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ЯПОНІЯ НЕ ДОПУСКАЄ ДО ЗЛУКИ ПОПІЛ ГЕЙВУДА ПОХОВАНО ПІД СТІ- 
МАНДЖУРП З КИТАЄМ.

ПОМЕР СТЕФАН РАДИ, ПРОВІДНИК 
ХОРВАТСЬКИХ СЕЛЯН.

КУК ПРОТИ ВИСИЛАННЯ І 
10,000 РОБІТНИКІВ.

НОЮ КРЕМЛЯ В МОСКВІ. ЛОНДОН, 7. серпня. А. Дж.
Кук, секретар Майнерської Фе- 

І дерації, заявився проти лляну 
вислати 10,000 бритійських ро-

МОСКВА, 5. серпня Поло- плоту, а за ними десятки тисяч бітників, переважно майнерів, Військо патролює вулиці Загребу; коло головних будинків сто
їть сильна варта; поліція й жандармерія розставлена 

на всіх важних пунктах.

На підставі угоди між манджурським диктатором і нанкінським 
уридом, Мамджурія має повну автономій* в домашніх спра
вах, але віддає націоналістам контролю над закордонними 
справами. — Японія не хоче втратити контролі над Ман- 
жжуріею I каже нанкінському урядові, шо буде сама охо
роняти свої інтереси в Китаю.

вину ропілу Вил яма Гейвуда. московського пролєтаріятх. ча жнива до Канади. Ломимо 
американського комуністично- Похор* моніі відкрив того урядові бюре праці рекру-
го провідника, який помер тут французький комуніст Семард, тують робітників до виїзду і 
кілька місяців тому, поховано який промовляв від Комуні- нема сумніву, що всі місця бу- 
сьогодні під стіною Кремля: стичного Інтернаціоналу, а далі дуть обсаджені.
Другу половину буде вислано говорили: А. Лозовськии, го
ло Злучених Держав, де Гейвуд лова Червоного Інтернаціоналу 
боровся за робітничу справу Професійних Союзів, від Цен- 
багато років. , трального й Московського Ко-

Разом з попілом Гейвуда по- мітетів Всесоюзної Комуністки - 
ховано також попіл Евгена ' ної Партії; В. Вайнстон від Ро- 
Ляндієра, провідника утор- бітничоі (Комуіисиєчіюї) Пар- 
ської Комуністичної Партії. тії Америки; Беля Кун від угор- 

В похороні взяли участь де- ської Комуністичної Партії; 
легати 50 народів, що зібрали- Старчов від Компартії Китаю 
ся тут на Шестий Світовий і Карлтон від Негрів.
Конгрес Комуністичного Інтер- На закінчення, урни^з поиі- 
націоналу. Вони йшли в по- лом поховано під звуки "Похо- 
ході від Дому Союзів, де від- ронного Маршу" її “Інтернаці- 
бувається конгрес, на Червону овалу".

ЗАГРЕБ, Хорватія, 8. серпня.
Тут помер сьогодні Стефан 

Радіч, провідник . хорватської 
селянської партії, який був по- 
стрілений 20. червня в югослав
ськім парляменті. Поранення 
Радіча викликало було велике 
обурення н політичні суперечки 
і побоювалися поважних роз- 
рухів на випадок його смерті*.

Після оповіщення смерти не
гайно викликано поліцію й 
жандармерію та розставлено и 
на всіх важних пунктах у місті, 
щоб не допустити до розрухів. 
Військо патролює вулиці й ко
ло важних будинків стоїть силь 
на варта. Каварні й кінотеатри 
стоять закриті.

ЗАГРЕБ, Хорватія, 8. серпня.
Після промови радикала Па- 

стіча, в якій він атакував уряд.

коло Суботіти прийшло сього
дні до боротьби на палки і ре
вольвери, наслідком чого було 
поранених 25 осіб.

УБИВ РЕДАКТОРА СЕРБ
СЬКОЇ ГАЗЕТИ.

ЗАГРЕБ, Хорватія, 6. серпня.
Залізничнії робітник П. Су

ни ч застрілив редактора серб
ської газети “Єдінство" Владу ч 
Ристовіча та поранив поліцая. 
"Єдінство" на* протязі довгих 
місяців нападало на хорватську' 
селянську партію та її провід
ників Стефана Радіча і М ІІри- 
бишевіча. Пить днів перед у- 
бнветвом у скупщині "Єдін
ство" писало, що “не пошкоди
ло би убити Радіч) та Приби- 
шевіча". При арешті убійник 
сказав: “Ще більше хорват
ської крови треба відімстити”.

ся, що її засоби сирих індустрі
альних матеріалів з Манджурії 
будуть відтяті і., майно й 
життя її горожан в тій провін
ції та инших частинах Китаю 
будуть загрожені.

В угоді є також застережен
ня. що політичні комітети Ку- 
мінтану, політичної організації 
націоналістичного руху, будуть 
виключені з Манджурії, однак 
Чан Су-Ліян прийме політичні 
прінціпи Сун Ят-Сена і націона
лістичний прапор буде вивіше- 
ний в Мукдені, столиці Ман- ~ 
джур/ї. *

Що договір є близький під
писання, на це вказують звідо- 
млення про те, що націоналісти 

ний командант Чан Кай-Ші ви- відкликали всі рухи військ про
працювали начерк договору, на ти Мукдену і що Чан Су-Ліян 
підставі якого влада Нанкіну приготовляється 
поширюється на Манджурію. своє військо з шанганквансько- 

Японія має інформації, що то фронту, 
ця угода надає Манджурії пов- Нота до нанкінського уряду 
ну автономію в її домашніх іаявляє, що як націоналісти не 
справах, але віддає нанкінсько- і змінять свого становища су

проти японських інтересів у 
Китаю, "японський уряд буде 
примушений нідприняти такі 
кроки, які буде вважати за від
повідні, для охорони прав і ін
тересів, забезпечених догово
рами".

Нота була виготовлена як 
формальна відповідь на ноту 
про скасування нерівних дого
ворів, шо була вручена 21. ли
пня японським урядникам в Ки- 

Ьез охорони, яку дають тепе- ‘ таю нанкінським міністерством 
рішні договори, Японія боіть-1 закордонних справ.

20,000 РОБІТНИКІВ ВИЙШЛИ 
НА СТРАЙК.

ТОКІО, Японія, 9. серпня.— 
Занепокоєна відомостями, що 
Манджурія має прилучитися 
до китайського націоналістич
ного уряду в Нанкіні, Японія 

"остерегла Манджурію не роби
ти того кроку і сказала нанкін
ському урядові, щоб не “пося
гав" на спеція.іьні права Япон
ців у Китаю, бо в противнім 
випадку Японія поробить від
повідні кроки для охОрони сво
їх інтересів.

Мрсміер Танака заявив на 
вчерашнім засіданні кабінету, 
що має віродостойні інформа
ції про те, що військовий гу
бернатор Манджурії Чан Су- 
Ліяіі і націоналістичний голов-

КАЛЬКУТА, Індія, 1. серпня.
Сьогодні вийшло на страйк 

20,000 ткачів на знак протесту 
проти брутальної росправи по
ліції, яка поранила 23 робіт
ників. 4На днях робі ки відбували 
мітінґ недалеко фабрики. Фа
бриканти викликали поліцію, 
йка почала бити робітників і 
стріляти до них. Робітники 
пробували боронитись і поби
ли 13 поліцаїв, а поліція рани
ла 23 робітників.ПОЛІЦІЄ ВІВРІ АРЕШТУВАЛА 1,500 

УЧАСНИКІВ ДЕМОНСТРАЦІЇ ЦІЛА МІСЬКА РАДА В РУКАХ 
КОМУНІСТІВ.

КАНАДА ВЕРДЕ, Аргентина, 
2. серпня. В останніх міських 
виборах, шо тут відбулися, ро
бітники вибрали повний кому
ністичнії список -до міської 
ради. Населення Канада Верде 
виносить 4,000 душ і “товариш" 
є популярною формою поздо
ровлення на вулиці. " Дітей у- 
чать співати “Інтернаціонал" 
кожного дня на закінчення 
шкільної науки. Міська рада 
складається виключно >^>обіт- 
ників і фермерів.

І

відтягнути
ПАРИЖ, 6. серпня. — На ne- ] кам. арештованим підчас де- 

редмістю Парижа Іврі поліція монстрації, грозить депортація, 
арештувала около 1,500 уча- Комуністична Партія кидає ви- 
сників противоєнної демон- юв поліції і збірається влашту- 
страції, влаштованої Комуні- нати демонстрацію сьогодні, 
стичною Партією ломимо забо- ПАРИЖ, 6. серпня. Вчера 
рони поліції. Іврі прибрало арештовано 96 комуністів у 
вигляд штурмованого міста, звязку з демонстрацією проти 
коли 3,000 узброєних республі- війни її мілітаризму, 
панських гвардійців оточили 
всі вулиці й напали на демон
страцію, яку охороняли, черво-
ногвардійці. Гвардійці пере-і ШАНГАЙ, 6. серпня. — До 
могли червоногвардійців і аре- 3,000 китайських робітників, 
штували промовців, парлямен- занятих у чанних заведеннях 
тарного посла, комуністичного і каварнях, які страйкують вже 
посадника міста і близько 1,500 довший час, прилучилося 500

японських робітників, (тран
сі дного з провідників Кому- і кері боряться за більшу гіла- 

ністичної Партії та редактора тню й коротші години праці, 
центрального органу "Юмані- Вісім великих юній скликали 
те", Вайян-Кутюріє, арештова- спільну конференцію для ви
на напередодні демонстрації, роблення плянів допомоги 

Всім чужинецьким робітни-1 страйкуючим робітникам.

СЕЛЯНСЬКА ЛІГА ЗА ПРОДОВЖЕННЯМ 
ПРЕЗИДЕНТУРИ КАЛЄСА.

му урядові контролю над за
кордонними справами провін
ції. Це останнє власне заста
вило японський уряд до акції.

Нанкінський уряд вже пові
домив Японію про скасування 
торговельних договорів, які на
дають Японцям екстсриторі- 
яльні права. Заява Японії, що 
це скасування є нелегальне, бу
ла зігнорована нанкінським у-

МІСТО МЕКСИКО, 7. серпня.
Краєва Селянська Ліга вида

ла вчера маніфест, в якім дома
гається, щоб конгрес продов
жив речинець президентури 
Калєса на два роки, та остері
гає мілітаристів перед злукою 
з всякою політичною групою.

Маніфест прирікає підтримку 
Селянської Ліги для Калєса

сиканських робітників) є тепер 
сильніший і повстануть нові 
Провідники, які зроблять мож
ливим спільний союз всіх про
летарських сил.

t
СТРАЙК У ШАНГАЮ.

МІСТО МЕКСИКО, 7. серпня. 
Аарон Саенц, голова кампа

нії за вибором покійного Обре- 
гона, заявив вчера, що обреґо- 

проти всяких збройних рухів і ністи мусять мати довірря до 
закликає всі робітничі й селян- "революційної особистости" 
ські групи створити єдиний Калєса і конгресу, 
фронт з тою метою.

Маніфест заявляє, що клєри- вказує на побілу Калєса й по- 
кали є відповідальні за убив- радку обрсгонських екстремі- 
.ство Обрегона, й осуджує без- стів Манріке й Гами. 
підставні напади на Моронеса Обреґонська партія у Вера 
та инши.’І, але тішиться з його Круп виступила з домаганням, 
упадку. Він каже, шо Кром щоб Калєс оставав гірезиден- 
(трейд-юнійна організація мек- том на дальші два роки.

КОЛЬОРОВІ ФОТОГРАФІЇ 
ДЛЯ АМАТОРІВ.

рядом.
РОЧЕСТЕР, Ню Порк. — 

Джордж Істмен, 74-літний ви
нахідник і фабрикант фотогра
фічних апаратів, подав до пу- 
бличного відома, що йому вда
лося здійснити мрію 25 років 
його життя, а то винайти такий 
спосіб кольорової фотографії, 
шо його можуть уживати в ха
тах аматори.

Істмен преддожив свій вина
хід перед зборами визначних 
учених, винахідників, газетярів 
і вчителів, які зібралися на йо
го запрошення до його дому. 

Всі учасники цеї проби були 
щоб не приваблювати більш»! переконані, що винахід почн- 
звірів до себе.* На четвертий "ає нову епоху в історії фото- 
день вияснилось і ми полетіли гРафії-\Як усякі великі вина- 
назад, але "Малигін" вже відій- ходи, він,є незвичайно простий,

так шо аматори без трудности 
можуть навчитися, як знимати 
кольорові фотографії.

инших.

Ця публична заява Саенца

ОРГАН РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ ПРО 
ДОГОВІР 6ЕКР. КЕЛОГА.

БАБУШКІН Р0СКАЗУ6 СВОЇ ПРИГОДИ 
НА ДАЛЕКІЙ ПІВНОЧІ

МОСКВА, 8. серпня. Газета 
"Ізвєстія", орган радянського 
уряду, надрукувала сьогодні 
повідомлення, що пакт Келога 
про відкиненмя війни буде від
носитися лише до тих держав, 
шо ПІДПИШУТЬ його.

Коментуючи це звідомлення 
й недавнє інтервю про пакт з 
Ю. Чічеріном, народнім коміса- 
рем закордонних справ, газета 
каже, що така точка в пакті ви
правдує всі радянські побою
вання й підозрінняиіідносно за
хованих мотивів пакту.

Вона далі каже; що договір 
є Тик уложений, що може стати 
інструментом війни проти Ра
дянського Союза.

1 на
годи 14 роковин вибуху світо
вої війни, по цілім Радянськім 
Союзі відбулися віча і проти- 
воєнні демонстрації, на яких 
вказувано, що імперіалісти 
приготовляються но*)ї вій
ни і плннуЮть знищити Радян
ський Союз. Всі газети надру
кували статті, в яких вказуєть
ся на необхідність боротьби 
проти війни.

Газета “Ізвєстія", - вказуючи 
на те, що пакт Келога запевню* 
імперіялістичним країнам певні 
сфери, де вони можуть повести 
війну, каже, що війна може 
розпочатися на тлі польсько- 
литовського спору.

МОСКВА, 6. серпня.

ВИДАНО ПРИКАЗ АРЕШТУВАТИ НА- 
СТОЯТЕЛЬКУ МОНАСТИР А,

і

•МОСКВА, 6. .серпня. Щой
но прибувший сюди з Архан
гельська радянський летун Ба- 
буиікін. який був приділений 
до радянського ледоколу “Ма
лигін" для розшуків загубле
них на північнім бігуні, .роскз- 
зав багато цікавих детайлів і 
пригод з півночі, де йому та
кож грозила небезпека, коли 
він вилетів на розшуки і сам 
загубився.

Бабушкін росказав, як він 
зробив 15 полетів на своїм ае- 

; ропляні ломимо сильних бур і 
І сніговиць і як одного разу йо-

М1СТО МЕКСИКО, 4. серпня. ! ном матерії настоятельки, яка 
Суддя видав наказ арештува- j зробила з нього релігійного 

ти матір настоятельку де ля \ фанатика.
Лята, обжаловану в сгіівучасти Батько Тораля не може вий- 
в убивстві Обрегона. З доте-; ги з дива, що його син попов- 
гіерішніх доходжень виходить,! мив убивство, 
що ця спритна жінка стояла і 
чолі католицької терористи 
ної організації, що мала на ме- можливо, щоб він доконав у- 
ті усунути зі світа Калєса, бивства по власній волі. Він 
Обрегона та инших, які на її мусів бути під впливом инших. 
думку переслідують католиць- Тораля жде кара смерти, а 

>кву. Тораль був втягне-, мати настоятелька і ще двоє 
ний в ту урганізацію і виконав обжалованих готові дістати по 
атентат на Обрегона під впли-1 20 років вязниці.

шов з попереднього місця. Да
ремно шукали ми за ним на
вкруги.

Нарешті були змушені спу
ститись, щоб зберігти топливо. 
Механік Фомінік підчас напра-

ПРОФ. ЬЕГУНЕК ПОВЕРНУВ 
'ДО ПРАГИ.

ПРАГА, 2. серпня Проф. Ф. 
Бегунек, член нещасливої екс
педиції Нобілє на північний бі- 
ЇТн, який зістав урятований ра
дянським ледоколом “Красі- 
ном", прибув до Праги. Його 
гіринято як “національного ге
роя". Тисячні маси вийшли на 
вулиці вітати врятованого про
фесора. Уряд влаштував йому 
офіціальне приняття.

Він каже, шо 
син був завжди розмріяний і 
дуже лагідної вдччі і що не-:ви крила аеропляну впав у во

ду, температура якої доходила 
до точки замерзання. Тимча- 
сом він не мав сухого шмаття, 
але давав собі раду в той спо
сіб, що безперестанку витинав 

му довелося здатися перед гопака і в той спосіб загрівся, 
грізною стихією й позіставати Годі уявити нашу втіху, як на- 
на леді три дні відтятим від решті ми побачили “Малигіна”. 
світа.

В БЕРЛІНІ ВІДБУЛАСЯ ВЕЛИКА АНТИ
ВОЄННА ДЕМОНСТРАЦІЯ.

ку цер

який забрав нас”.
Бабушкін росказав про кіль-

БЕРЛ1Н, 6. серпня —Десятки плікати тих чисел еоціял-демо- і зникали;,але нам вдалося вбити ка небезпечних пригод зі зРос-
тисяч німецьких робітників; кратичного органу “Форвертс". *,'дведя .' ^с,каз>-е Бабушк,и так,чими *іами- 3 медведями.
робітничі організації, жіночі в яких 14 років "тому соціял- .Ми порізали його на шматки і, з мракою . сн.говицями підчас
організації й червоні фронте- демократи найбільше попист- ІЛИ v4Klm МЯС0, завж-1и осте" іВ"'х п"летІВ в пошукуванні
вики взяли участь у величезній валися своїм в.дкр^им зрад р,ГаЮЧИСЬ ВИКИДаТИ рЄШТ>'за Амундсеном та иншими.

“Запаси ж и вмости швидко

РАДЯНСЬКІ ФІЛЬМИ ЗА КОРДОНОМ.
ПОЛЬЩА И ЛИТВА БУДУТЬ 

' КОНФЕРУВАТИ.

КОВНО, Литва. 8. серпня.— 
Польща вислала до Литви ноту, 
в якій пропонує, щоб польсько- 
литовська конференція, яка ра
дила недавно над полагоджен
ням спірних питань .між обома 
країнами, знову зібралася 30. 
серпня в Женеві. Уважають, 
що Литва згодилася на цю 
пропозицію.

МОСКВА, 30. липня. Радян- першцй" і показуватиме їх в 
ська кінематографія стало про- Уругваю, Парагваю та Арген- 
биває собі шлях на міжнарод- тині, 
ні ринки. “Совкіно” продало 
недавно до Німеччини фільму 
"Шангайський Документ". Ґ"о- 
ляндія закупила революційну 
фільму “Квінд". Австрія заку
пила "Сорочинський Ярмарок",

1 фільму виробництва “ВУФКУ” 
та инші фільми. ,

Крім того одно підприємство 
з Південної Америки закупило 
фільми “Жовтень", “Кінець.
Санкт-Петербургу" і “Сорок Морфі і мав 19 років.

демонстрації проти нової імпе- ництвом. 
ріялістнчної війни Промовці вказували на не- 

Маси заповнили Люстгартен, безпеку нової імперіялістичної 
перед бувшою кайзеровою па- різні й на ганебну ролю соціял-
латою, де 14 років тому німець- демократів у ній, закликаючи РИМ, 8. серпня. -Підчас ма- 
кнй імперіялізм вирішив кину- маси до боротьби проти війни неврів на Адрійськім морі іта-
тн німецьких робітників у вир 
світової війни.

Прибалтійські держави та
кож закупили низку радян
ських фільмів. Радянські філь
ми користуються також вели
ким успіхом в Манджурії, Сіямі 
та Филипінах.

31 ІТАЛІЙЦІВ загинули 
В СУБМАРИНІ.

ПОЛІЦІЯ В МЕКСИКУ АРЕ
ШТУВАЛА 37 ОСІБ.

МІСТО МЕКСИКО, 9. серпня. 
Поліція оповістила вчера, 

ляська субмарина F—14 зуда- що в звязку з убивством гене- 
КАБЕЦ. Нікарагва, 8. серпня, рилася з воєнним кораблем і рала Обрегона арештовано 37 

Червоні фронтовики охоро- —У завзятім бою з нікарагван пішла на дно моря 130 стіп глн- осіб, між ними двох католиць- 
нялн демонстрацію й поліція ськими революціонерами зги боко. По якімсь часі її ви до- ких попів. Поліція відмовила- 
не насмілилася вчинити зако- нув американський моряк і І буто на верх і знайдено всю ся дати дальші інформації про

, було ранених. По стороні Ні- залогу су бмарини мертвою 31 арештування.
На вічу роздавано чрсам ду- карагванців було 10 убитих, і членів залогц подушилися. j ------------

ГЛЕИС БЕЙ, Н.С., 8. серпня. 
Протягом пару днів у місце

вій майні убило третього ро
бітника. Називався він Джан

Товариші! Приєднуйте нових 
передплатників для “Україн
ських Робітничих Вістей”!

лот.

!

Address:
Cor. Pritchard Are. and McGregor St, 

Winnipeg, Man.. Canada.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА. 11. СЕРПНЯ 1928.Сторона 2. Число М.

талісти недавно посилали з такою самою місією до Індії По о- вона принесла іля капіталістів. ся в буржуа*»* тюрмах за те, НОЬІЛР Й МАЛИННА '
села, а зараз до Канади прислали МекДоиалда. х В своїх промовах треба вказа- що боряться за правду. В цей пиш,№ и ",яДиППА.

Так від оборони капіталістичної держави в 1914 році — ти на здобутки в Радянськім момент нам треба збільшитч
Тсошял-демократи прийшли до активного будування капіталі- Союзі, та зробити порівнання ряди Комуністичної Партії, та

стичної держави в 192# році добробуту для працюючих в спопуляризувати Комуністичні »
Партію серед працюючих міс. |
Також треба будувати си

НА ДАХУ НОВОГО БУДИНКУ-ПРИЮТУ І СНРОТИНЦЯ РО- час1 стане дійсно * проти воєн Лігу Коммолоді, бо якраз для
ним. На всіх цих мітінгах до 
магаймося свободи для

UKRAINIAN LABOR NEWS

"Lu
ет иш WiАмосввти

JfcETi 0*0 .CM »*o

...........  $4 90 ҐВпЬвегірТіом per year капіталістичних країнах і в Ра
дянському Союзі. Нехай цейTelephone: 51 465

тБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА. ?■цеі МОЛОДІ буржуазія готовить 
всіх другу воєнну лазню.

їУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
■Іпоневолених народів, та свобо- Чи Гаї. Укр. А.'імяропкая,

Т. Лїкчен. сгк/і.
І1Х» ІЛЯ робочою люлу — внжояпк три раз» на ткжлемь: 

у еяторо*. «т»ср і суботу
Нндас Робтпмо-Фаржрсьм Нехажюпс Тгжарвстео. міикорооромиє 

рани і ipv кари» міст нт ьс» » Українські* Ро- 
ІІрічард і Межі per up. у Вінніпег,. Мам (Ш

дн для тих тисячів. що мучать*

в Макиибі- Htjuiuas. дхшикгі 
бпничім Дамі, на розі вулиць

НОВИЙ СЕКРЕТАР Ц, К. КОМУНІСТИЧ
НОЇ ПАРТІЇ (Б.) УКРАЇНИ.

$4.00Передплата ні рік .. т

Адреса:

- UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Are. and McGregor 8t Winnipeg. Man Canada

До тепер, як відомо, ген.- 
ральним секретарем Ц.К Кому
ністичної Партії (б.) України 
був т. Каганович 
ньому пленумі Ц.К. Нсесоюі- 
ної Компартії т. Кагачовича 
вибрано на секретаря Ttceco-

Юр’євською організацією та 
брав участь е передвиборчій 
кампанії до Л-ої Думи. На Пав- 
ловських копальнях працював 
я 4 місяці, а далі вислали мене 
за меж: Катернносдавщини, 
Харків.

X Харкові деякнй-ччає -пра
цював у профспілках, а далі

і

л*

ТРУБА БРИТІЙСЬКОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ *На остані
\\їОглядини будинків і площі представниками українських робітничих організа

цій разом з власником і посередником. На переді стоять: зліва — бувший 
власник Олександер Кембел Май кед, трава менеджер "Сентрал Кенедіян

ти Праці, і 'И- >рив не тільки в Торонто, але говорив іди Мон іншуренс КомпанГ Д, Р. Моргай. Зад ний ряд зліва направо;, М. Ірчан, М. Ша- HMH9* Компартії, а секрфареч
Ц.К. К.Г1.(б.)У. вибрано т. С- 
Косіора. Про себе т. Косіор

і
Як бачимо, то МекДоналд, “інтелектуал" Бритійсьеої Пап

1erТак говорив, як не завжди потрапить ГОВоритііуїлв тульський, А Ьілеиький, М. В. І орбай (посередник при купімі), Д. Прнсташ, 
премієр іїалдвин. І ще раз треба повторити, що праві були 

Делегати на всеімперській “робітничій" конференції.

треа,іі
і Т. Іін-інпжс. (фогографмии і Д Дибай і налагодив звнзок з частиною

партійній, що бели тоді в Хар- Генерал Новіле І його прилади.
ними він поїхав відкривати північний 
бігун. Як він його “відкрив* - чи
тачам вже відомо. (Малюнок > Мо

рд к московській "Правді" )

з я-каже:
Я народився року 1889 у1ро 

дині робітника-поляка на Дон 
щині. Початкову освіту здо

До,югі Товариші' буВ > заводській шкоді "V" CV
Перечитіївши на місячних зборах нашого ніллі.ту новинку ЛІпкьком> металюрі ніному за 

Перечитавши уривки промови, МекДоиалда перед буржу н “Укр. Роб: Вістях” про закуплений Вами будинків‘і 71 акр"» ВОДІ (станшя сулнн волиш 
азним Кенедіян Клоб’ом в Моитреалі вже можна сміли ск. .и-м.ті дія гіритту іі сііротннця — ми, члени її ч.іенкнні ааїчі.іа- 01КІ,К " " кРаи,г
зати, чого треба сподіватися від лідерів Бритійської Парті ,,М() цам щц|иі товариську ґрату.тніині за Bailly вмілу її щиру ти *'0К1В ""<ав, "ї^нюнам
Праці. Ані слова в його промові не находимо ми про бритій- працю в- користь нашої організації та всім тим товаришам в цей в c;1H,l-'at,IU1 маікте[ ні на за
ське робітництво, про робітництво Канади. Загальний зміст Трі, щ0 працювали в напрямі шку іпення mro маитку. Цеп Наш ВОДІ" Рацн,вав Р1К ' тІчоа
промови МекДоиалда можна Охарактеризувати одним його пос тупок принесе велику ко|иість нашій організації, він буде ПІ‘1Чі-^аитжи 11а 1' інсьни і
власним коротким реченням: “Бритійська імперія стоїть над великою заохотиш всім уам до дальшої праці, він відррщ: очі >аВ"д ",лн ' 41 анська.

тисячам відсталих (робітників і покаже їм шлях до нашої орґа- 
Через які окуляри дивиться МекДоналд на Канаду? А ось нізації. Ми певні, іцо цею подією разом з Нами радіють сім

тисяч членів і членкинь Н.-З.Т. та все свідоме робітництво іі і)іар-

індуські
коли сказали, що дія індуського про.1>таріяту й селянства Бри кові. Весною ІУ14 року в зви- 

зку з готуванням до 'страйку 
1-го травня ми розвинули 
партроботу. Нас виказав про
вокатор Рудов, заарештували 
нас" всіх та вислали за межі 
Харкова в Полтаві

Ром 1914, коли почалася 
війна, переїхали до Київа. де 
мав звнзок з окремими партій
ними Спільно ми організува
ли тимчасовий комітет більшо- 

Сулинський завод після страй- виків Року 1915 переїхав до 
ку робітників у 1905 році за- Москви. У Москві працював 
крили. Тоді брат мій Володя- у Центросоюзі іі з групою 
мир був у Російській Соціял-1 більшовиків московської орга- 
Демократичній Робітничій | нізації, щоб зібрати зруйнова- 
Партії, я виконував технічні ну в Москві партійну організа- 
доручення партії, а року 1907 цію, та щоб скликати міську 
мене офіційно приняли до пар партійну конференцію. Про

вести ' конференцію не поіца- 
Незабаромч після того мене стило. Мене заарештували та 

заарештували н вислали в ад- вислали на 3 фоки до Іркуг- 
міністративному порядкові, і ської гебернії. 
з заводу звільнили та позб.і- Після лютневої революції 
вили права знову працювати. 1917 року повернувся я до ІІет- 
Тоді я вступив до кустарної рограду, де працював в пар- 
швецької майстерні за учня, а тійній організації Нарвсько- 
також вів і партійну роб?тх-. Петергофського району, а по- 
Рік працював, а там довелося тім мене обрано до ГІетроград- 
знову виїхати, бо нашу пар- ського Комітету й внконкомі- 
тійну організацію викрила по- сії, де ї працював до року 1918 
ліція. (час переїзду до Москви). Ро-

Мав я звязки на Сулинсько- ку 1918 виїхав на Україну, щоб 
му заводі і дякуючи цьому вести нелегальну роботе та 
вступив р%ку 1909 знову на по- працювати як секретар право- 
саду конторника. Але недов- бережного крайового коміте- 
го на заводі працював, бо не- ту. Року 1919 працював на у- 
забаром знову мене заарешту- манському фронті. В грудні 
вали, 6 місяців сидів я в Ново- року 1919 мене обрано до скла

ду Ц.К. К.П.(б.)У. Року 1922 
переїхав до Сибіру на партій
ну роботу, де працював до 
14-го з'їзду, коли мене обрано 

г ta секретаря Ц.К. В.К.ІІ.(б-).

ПРИЗНАННЯ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯДОВІ Р.З.Т.тійська Партія Праці гірша, як консервативна, або ліберальна 
Бо від останніх двох вони знають, чого можна сподіватися.
а від мекдоналівшини навіть не знають чого можна епод 
ватися. ЕЧЧЕЛЕНІІА ГНІВАЮТЬСЯ.

і Побіле тоїів досягти полюся 
в день вступу Італії до всесвіт
ньої війни.

Mw6l.lt хвалім ься своїм “ус- 
критикує звисока дії

“Красіма".
організатор ф.і. 

шістської повітряної поліціїусім иншим на світі
Пого фашістська еччеленца 
Парадні одягла штани.
Щоб, спершися на криги кручі, 
На бігуна у день війни.

Щоб спершися на криги кручі, 
З ефектним жестом, міг він сам 
Хвалити чорну блюзу “дуче" 
Моржам, тюленям і китам

через ЯКІ
“Канада, й це моє останнє слово, має перед собою запев- j мі |и тво Кана.иі

Хаіі жпк іі розрнваитія я Р.З.Т. та його працівники 
єдність і солідарнії-^, українських працюючих мас в Канаді! 

За віхті.і Д’.З.Т. в іст Ки.ідонан, Май.,
—' H. Ko/)ôrm,

Хайпене майбутнє. З бігом років, ваше населення зростатиме все 
більше й більше, виші фабрики все будуть збільшуватися, жик 
ви розвинете свій транспорт, ви ексильоатуватимете свої 
сховані багацтва... Мої приятелі, нема на землі другої нації 
якої майбутнє було-б так запевнене, як ваше. Ви загребете 
багацтва. будете мати злишки грошей...”

Г. Панчшиак, тигаюча jôo/ne ерк/м-пшр .іборім

“Не вийшло там, то вийдеОдним словом рай, хоч лягай та умирай.
І далі говорив МекДоналд в тому дусі, далі твердив, що

це небо, й нема ні- ПРОТИВОБННА ДІЯЛЬНІСТЬ в Римі",
І наш “герой", забувши гріх. 
Сам себе щедро хвалить нині 
Та критикує инших всіх

Канада - це рай, а бритійська, імперія 
чого чистішого на світі понад них". А члени з Кенедієн Клоб-у, їв
це його найкращі щжятелі на світі, перед якими він відкрив 
своє серце.

Читаючи ці теревені старого приблуди з II. Інтернаціона 
лу, норівнуючи зміст його промови з промовами нинішнього 
ліберального иремієра Канади, Кїнга 
до МекДоиалда 
щоб лідер все-ж таки робітничої партії, лідер 11. Інтернаціо
налу скотився до ролі такого завитого оборонця й апольогетя 
імперіалізму. Але факт лишається фактом : нанмит_гірше сво
го пана. Зграя лідерів, що гуртуються коло II. -Інтернаціона
лу, у своїй ненависти до комуністів, до всего, що революцій
не, до поступу, скотилася в' багно імперіалізму. 1 не за ними 
жалує революційне робітництво, але за тим, що ці капіталі* 
стініні слуги мають ще довкола себе робітничі організації, 
яких всякими облудними словами задурюють, їцоб далі три
мати їх слухняними й покірними капіталістам. В тім якраз ці
ла трагедія. Американські І'ріни, Луїси, < англійські Томаси, 
МекДоналди
мократи, з яких фашізм_ рекрутує своїх "героїв 
соціял-демократів і їх теперішню ролю найкраще схаракте
ризував на Х'І. конгресі Комінтерну т. Бухарін. Ми подаємо 
це на питоме місци.

Отце минає 14 років з того 
часу, як почалася світова різня 
народів. Хижаки - капіталісти, 
кинувши між працюючий люд 
клич: “За оборону вії чини" 
силою погнали робітників її 
селян на поле різні. На допо
могу капітаЛу станули соціял- 
зрадники з під прапору II. Ін
тернаціоналу і вони, взявши на 
себе ролю наганячів, нацько
вували працюючих одної краї 
ни проти другої' а все "в о- 
бороні вітчими". І всі імперіа
лістичні держави 
від Англії й Німеччини, а скін 
нивши на Румунії й Чорногорі, 
затравлкіра.іи працюючих цим 
обманним кличем. Мільйони 
найздоровшнх, повних життя 
й сили робітників та селян ки
нуто було на поле братовбив
чої різні. їііудись запроторили 
попи н питу заповідь “не вби
вай", а з хрестом в руках бла- 

I j гословили людей на жрівавий 
бій, мордування, грабленнн, 
підпали.

В парі з гуком гармат, та
рахкотінням й свистом маши- 
нових крісів, з наїженими шти
ками кидалися люди 04НІ на 
дрхтих. і вимордовували себе 
взаїмно. А вне.гід цієї світової 

це різні, підсумки виграної чи 
програної
паних Живцем трупів, зарити . 
в землю; мільйони кулік-інв. 
лідів. тих живих свідків-недо- 
битків, які снуються наче тіні,

шукали ще на завойованім 
ринку продажі визискуваної 
праці робітника.

От за що полилося стільки 
робітничої й селянської крови.

Вже десять літ проминуло, 
як ніби війна скінчилася. Н і- 
віть день закінчення війни 
святкують, але чи справді вій
на скінчилася? Гармати даль
ше стріляють в Африці, Ні ка
ра гв і. Китаю і в других місцях.
Сотні тисяч робітників далі на
лежують своїми головами за 
інтереси капіталу.

Ліга Націй, яка мала ніби то 
Покінчити з війнами, дрімає в 
Женеві від ріжних, "мирових" 
переговорів. В ній засіли пред
ставники великого капіталу і 
радять не про мир. а про те, и- 
ким би то способом почати 
другу ще,страшнішу різню.

Дока.кЛі. , що не" про роз- -, „, її- Дня 15. липня несподіванозороєння вони говорять, а про ,, .., 1 1 померла Марія Миколаївнаозброєння є те, що коли ра- .. . '1 І рінченкова, наукова сіпвро- дянська делегація за п роп он у- -' „ І бітниця Української Академ вала діиснии плин роззброєн- „,,, „ , ’ Наук, відома, особливо своїминя, то бхржуазія закричала, що, і популярними творами, иись-такии плин не можливо приня- ; менниця.
Небіжка народилася 1863 р. 

на Харківщині (дівоче ирізви 
ще Гладиліна ). Бувши сіль-

А бігунові він помститьси!
Поліцію! Нехай вона 

Негайно вкине у в'язнициі 
Китів, моржів та бігуна! ..

О.і. h'/iH
то Кінг в порівнанню 

революціонер. Нсхочетьсн просто вірити.

ПОДЯКА
Онтерійського П рЧі в к о м у 
ТУРФДІм Центральному Ви
конавчому Комітетові, україн
ській робітничо - фармерській 
пресі та всім відділам наших 

організацій і симпатинам.

черкаській краевін в’язниці, а 
далі вислали мене під догляд 
поліції на 2 роки в ІІавлон 
ські копальні в Донбасі.

Тут я налагодив, звнзок

почавши

Дорогі Товариші!
Онтеріііськин Провком скла

дає всім Вам щиру товариську 
подяку за Вашу щкру допомд- 
гх в демонструванню фільми 
“Тарас •Шевченко" в часі її об- 
гідки по Канаді. Поверх сім мі
сяців демонструвалася фільми 
по .Укр. Роб.-Фарм. .Томах, не- 
реїзджаючи з місця на місце по 
широкій Канаді й тільки до
брому товариському відношен
ню III щирій допомозі ми мо
жемо завдячувати її успіх. Ми 
спільними силами зробили ве
лике діло

це наймодерніша опора- капіталізму, це ті де-
Зрештою,

- ПОМЕРЛА МАРІЯ ГРІНЧЕНКОВА.
членом в редактором ' Комісії 
Словника української живої 
мови при ВУАН з самого її за
снування. і надруковані томи 
Російсько-Українського Слов
ника на кожній сторінці носяп. 
сліди її глибокого знання й то- 
,го непомильного чуття парод
ії ьо і мови, що властиве буває 
тільки вибраним натурам. Над 
словниковою роботою й захо
пила в Київі її смерть.

Як людина, була це також 
небуденна натура : чесна, само-

БУХАРІН ПРО СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТІВ
В свому докладі на VI. Конгресі Комінтерну тов. Бухарін 

так схарактеризував сучасну соціял-демократію й її ролю:
“За останні роки соціял-демократія проробила глибоку 

еволюцію. Було-б помилкою, говорячи про соціял-демокра- 
тію, оцінюватц, її з тої точки погляду, що вона, скажемо, пред
ставляла собою в 1914 році. Соціял-демократія 4. серпня 1914 
року (початок війни, коли вона голосувала за війною) 
лише ембріон, лише зародок сучасної соціял-демократії. Су
часно ідеольогіи соціял-гдемократії втратила останні рештки 
навіть квазі-марксістських фраз. Духовою поживою соціял- 
демократії є тепер мекдоналдівська говорильня, яку він їй 
достарчає...

Ву серпні 1914 року соціял-демократія зрадила марксізм, І вулицями з протягнутою ру- 
виступившн нЬ оборону капіталістичної вітчини. Тешці^со- кою за хлібом; це десятки
ціял-дем ікратіи є активною силою, що свідомо будує капіта мільйонів сиріт/Ьдів й мате- ської кулі, де владу взяли ро- 
л'стичну державу. Тепер вона вже не тільки обороняє капі- рей, які приміраніть зараз з бітники н селяни, які господа- 
талістичну державу, але й являється з капіталістичної точки голоду; це море сліз і крови рюють самі в себе, буржуазія 
зору найнркішнм виразником агресивних зазіхань -своєї вії Так це все полишила по со- іце при владі і день в день плі.-

бі світова різня народів.
Хіба нема тепер в Німеччині соціал-демократів, які дома- І за що-ж стільки мефдів. 

гаються кольоній для Німеччини? Розуміється, їх.є багато н ' грабіжів. крови ? Не вже-ж те 
вони цілком отверто ставлять ,це домагання. В історії німець- все діялося в обороні вітчини? 
кої соці ял-демократії був випадок з Гільфердінгом, коли хем- Якої? Так! Це була війна за
иіцькнй зїзд виключив його з'партії за книжку, в якій він за- вітчину — але не за батьків- першу чергу вона хоче зниши 
грам» такими ідеями. В рядах-же нинішньої соціял-демокра-' щинх робітників і селян 
тії члени її отверто проповідують кольоніяльну ідею"

І це так. МекДоналд скликав до Лондону всеімперськч капіталу є ринок збуту. Капі 
робітниче конференцію не тому, щоб порадитися з робітни тал. ограбивши працю робітни- рани та з кожним днем міцніє багато инших; під псевдонімом ний примус
ками доміній і кольоній, *нк би то краще боротися проти спілі ка, шукав ринку збуту на про- й будує соціалістичне госпо М- Доленко: Якого нам
ного ворога. брИтійського капіталу, але тому, щоби шляхом (дукт тієї праці. І в погоні за дарство. треба ладу

взаїмно себе Радянський Союз є для про- псевдонімом М. Загірня: “Ка- кож голосували за цим bhèc-
оттомх самому лєтаріяту його вітчиною. а для зки" Андерсена та Марка Твей- ком. Між ними був сенатор д ,

"Гек Фін і Том Сойер”, чи- Го[Чіачевський. Цей вчинок ун

ти
Та ми, працюючі, знаємо, 

що буржуазія не хоче і не мо-
показали тисячам 

українського населення в Ка
наді життя нашого великого 
поета й допомогли своїй орга
нізації. а зокрема .Укр. Роб. 
Домові в Торонто.

Зокрема Провком складає 
ширу подяку Ц.В.К. ta його всі 
старання по демонструванню 
фільми н західній Канаді, а на
шій робітничо --фермерській 
пресі за стале проголошування 
и попуяризування фільми.

Дякуючи всім Вам. товариші 
й товаришки, за спільну пра
цю, ми висловлюємо надію, що 
обїздка фільми “Т. Шевченко”, 
як і подорож минулими роками 
по Канаді Дівочої Мандзлшо- 
вої Орхестри, оживила наші 
організації, зацікішнла широкі 
маси працюючих іїв 
нізацією, а тому цілій нашій 
організації принесла користь 

Провком і організоване у- 
країнське робітництво в То
ронто ніколи не забуде Вашої 
допомоги.

же роззброїтись так довго, як
1 іовне ською вчителькою, стрінулася 

з вчителем Борисом Грінчен-
вона стоїть мри владі 
світове роззброєння може помільйони пошар

і поєднала з ним і своюкомревести
І прийде час, що він переведе 

як він прийде 
влади в цілому світі.

Та покищо в цілому світі, за 
винятком шестої частини зем-

тільки пролстарія г
долю, і свій хист, і свою пращо 
на ціле життя. Разом учителю- віддана, скромна, працьовита 
вали, разом писали, разом пра- л° самозабуття, вірна товари- 
цювали над розповсюдженням шка й непохитна в своїх наро

долюбних поглядах громалнм- 
Смерть її зробила великий 

1 все це в каторжних вилом серед небагатьох уж 
працьовників старшого поко-

але тоді. до

українських книжок, разом і 
кладали відомий український ка 
словник
умовах старого режіму.

Прекрасне знання народньої 
мови та вміння підійти до теми

ЛІННЯ,
/,нує другу різню. Видає міль 

йонові семи на воєнне озбро- й .цікаво її виложити здобули 
єння і прилагоджуєтьсй, щоби М- славу одного з на (ікра- 
у відповідний час знову зачати тих у нас популяризаторів ще 
крівавин воєнний танець.

чини

ЧОГО БОРОНЯТЬ УНДІВСЬКІ 
СЕНАТОРИ.

В; з 80-х років (під псевдонімом Недавно у варшавському te- 
Марія Загірня; “Страшний в)- наті один із сенаторів поста

ти С.Р.С.Р.. цкий після світо- Рог • ‘‘Як вигадано машиною вив внесок, щоби скасувати 
вої війни і довгої завзятої го- їздити", “Про гарний народ давнин міністеріяльний розпо- 
рожанськії війни гоїть свої (Фінляндія), "Під землею" й рядок, яким введено релігій-

а за
вітчиме капітале. Вітчиною-ж

шою орга-

в школах. В часі
голосування найшлося трьох 

Переклади під ендівських сенаторів, котрі та-
угоди закріпити визиск домініяльного й кольоніяльного ро- ; зиском капітал 
бітництва бритійським капіталом. ! тому то індуські делєга поборює на
тн розкрили МекДоналдові карти й виступили з конференції, ринку. Англійські і французькі буржуазії гробокопателем. 1 на 

Брехнею є, що МекДоналд приїхав до Канади на відпо багатії напосілися виперти з свідоме робітництво , повинно 
чинок. Коли-6 він приїхав сюди на відпочинок, то не виголо- товарового ринку Німеччину, «строювати масові віча і на них 
шевав би він щодня своїх промов перед шовіністичними орса Капіталістам тих країн було протестувати проти імпріялі- го життя Загірня не складала і всі трй ундівські “вільнодум Працюючи в літі, не забу- 
нізаціями. Не прислало його також сюди англійське робіт за тісно жити на товаровик стичної війни, яке буржуазія працьовитих рук, віддаючи ці" месіли зложити публично вайте про свою пресу. Коли
ннцтво, про яке він ані слова не згадує у своїх промовах. Мек- ринках. їм за мало було того знову готує. Члени Комуні- свій час популяризації, пере- заяву, що каються євого вчин- Ви нічого не зробили для неї
Доналда прислали до Канади англійські капіталісти зміцняти визиску, який вони^ видушу - стичної Партії Канади повинні кладам, редагуванню чоловік >- ку і стоять, як ціла партій в місяці травні, то зробіть за- 
союз між Канадою й Англією, иншими словами, закріпляти вали в себе дома і в кольоніях вияснювати робітникам, що їм вих творів, а особливо, словнч- > НДО на сторожі церкви і в;- раз. Постарайтеся, шоб Ваша
панування в Канаді англійського капіталу. Бритійські капі- • з працюючих — і вони його принесла минула війна, а що ковій роботі. Небіжка була ри. травнева ліста була заповнена.

За Провком
І. Бойчукт 
голова.

Т. Кобзей, 
секретар.мало праці Ібсена й т. ин і дівських сенаторів кинув о 
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МІЖНАРОДНІЙ РОБІТНИЧИЙ РУХ, ВЛАШТУВАЛИ КОНЦЕРТ 
І МІЖ.

Жертву оди слідуючі по $1000: 
T Koô,iei ft Головач. L Сорокв; по 
5500 Ф Явіячув. І Федаи. С Млпіій- 
чук. N Ткачу в. М. Процмк. II Марко. 
П Копбусяк. І Чорненький. І Ьоюк. 
О. Молиш. IL Максимович. А. К.ійду к, 
ÎL МижаЖдвж. К). Івлню* net $2 01): 
ft Вояж. IL Копбусвкі no $100 А 
Ьоюк. В. Б Разом $№6 00. Кодекга 
в салі $.125; комета" при іверид. 
$Ю25. Всього ралом $149.50.

Всім жертводавцям щира поляка.
Р »6кор •

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
СохАорн, От.КОЛИСЬ УРВЕТЬСЯ ТЕРПЕ- ІТАЛІЙСЬКЕ РОБІТНИЦТВО 

ЛИ ВІСТЬ РОБІТНИКІВ. Старанним видих Р.ЗТ. в Содборм,ЗА РАДАМИ.
мав вибутися на 29 липни ц р. Ди- 
стрікювий пікнік, в котрім мало най
ти участи пить відділів P З.Т. і другі 
робітничі організації.

На цей дистріктовнй пікнік инивси 
бесідник з Нровкому РФДім з То- 

Мк цеве робітництво привіт а.То р. р ,нто TUB T Коб^ей 
Самі-ж члени сидіти- Іло АІ2^Ч> мандол інов у оркестру ви- Однак цей пікнік не відбувся із за 

ТУ РФДім з Тіммінс.'Онт яка непогоди, а вечером в Укр. Роб. До
мі в Содбори влаштхвали концерт-

т СКЛИКАЛИ ВІЧЕ. КОНЦЕРТ ТІММІНСЬКШ МАН
ДОЛІНОЮ! ОРКЕСТРИ.

і л>мте Kero, поваг*, всій Юдити, ; 
прмавхлтжь м веди і і д Члени-* 
наш*о видЬ> ндвігь т дввдшгтд 
с» тни. То на Шч * 6>.к> голосува
ти. погоджу ват жв eu матеріидьну до-

В Лодзі дійшло до острих" В ріжних італійських містах 
демонстрацій страйкуючих тек- Мілані. Турі» й Трієсті полі-
СПЛЬМИКІ», КОЛИ ПІДПрИЄМШ ПИЛО робітництво фабрики на-1 Сіаранн1м ио^іасиомаого ВІДДІЛ v
відкинчи їх домагання. Страй- лисами: “Хай живе Радянський ,уі»ФД« , ру**. Кж. було маївто- , „*,*>-__г-~ 1Ш? Не
ку ючі зібра-іися коло фабрики. Союз"! "Хай живе “Красін »aw> касове «не. на котрому промов- і в*Д-ж »с* прдав була ялина на са-

Італшська поліція за це ї-'*' См» вжланм* »о просьбі Mo мий .
І сиевого відділу > Окружного Комітету 
1 і Тіммінс Віче набулося !29 липня 

9 домі С Лейііхкх На вічу було при

Иорпндд. кве.

КжлускеАсінг. Онт.

розбили вікна, зранили дирек
тора та поставили опір й полі* вязнила много робітників, 
ції, яка вирушила на охорону 
капіталістів

ЗА 6 ДНІВ ПРАЦІ - S2M.
муть дома, шептатимуть в кулак та !дт
сміятись Так не новини.. бути' К«*ж^ <*б іздж.іюч«Г північне Онтсрк* ии>
ний '..лин І 4-ніа М-.*( п чайтити H? -і" але та л.-.лл в їнях J і 24 мгіні на к;>"Ч\ j ,«•* .рив бесіїнич

ТЕРОР НА ЗАКАРПАТТЮ. ч',ни1 ^ уяасникі» 36<>рлмя врово цю cnp<,B. к «.ното дня 2 до $ юди- 1ИПНЯ * місцевому Александср театрі » Провкому тов T ‘к >бзей.
два концерти.

Від коли це містечко заселене ма-

Едмоток. Хлта.
На днях приїхав до мене польський 

! робітник, який тому три місяці ири- 
Концерт х строїли старша і молод- гдан і Польщі ' Пою заве 3-ій до Ел

іті^ оркестри Свої дочки виконали ! монтому а зкідтам дістався на робо* 
шим і робітниками, подібних концер- ,к найкраще ~ Ііх до фармера/ Поляка Фермер зл
ив нашими організаціями ще не >- J Кобзей говорив про значіння jставив його вирубувати дк. І він ру-
сгроювано ТоЛу й ці концерти для уКр pt)6 {омі» « Канаді Й про літо* ! бав через 6 днів —- від 6 години ра-
,tdUiHX ПР°Л€К1Р,В були Ht аби якою чі робіїничі школи та діючі мандолі- | но до 9 і од. ' вечером. Шестого ІНЯ
нггвісіи бо в вище »і .аані дн» наш І нові оркестри яких начисляється по- фармер-Подяк розплачується з іхзбіт- 
робпники та роби ниці прибули чи- нерх 50. нимом-Поляком так де, йому за 6
се.тьно. щоби-почути красх народно, Опісля промовець обюворив справи ін,м праці всього $2 00 ‘Чк-же то
пкн, ,значити виступи народи,х у р { й СоіЛ<фи нл коїрш шс „.|гам?. * МПиг>е робітник "Ти в Иоль- -

жить якась частина дові \ Присутні щі брав 1 злотого за днину роботи,
радо вислухали промовця А зложили а я тобі дак> більше і то тільки тому.

що ти Поляк* « nojiuiHB його фармер.
Byйко.

лив т. L Гумєиюк. Кожний це зробить, то йні часу 
жадного нарікання не буде.Ііілею того віча було збньшен-‘"Карплтська Правда" з 22. ли

пня пише:
Дня 4. липня потягли жан-

СТРАПКИ В ЧЕХОСЛОВАЧ- 
ЧИНІ.

ня членства в відділ ТУ РФДім. змш- і 
нити його піднесення духа солідарно- і 

! сти в широкому масштабі серед ро-1
Страйк будівельних робцни- дарми до тюрми наших 3-от ^пппив utî мкиевосіи 

кін в Ліберці !і("ідовж>єтьіа провідних товаришів з села Тпп. с*>х в півюра-о.динній своїй уТП nuiiru ПЯУПШ (hlPMEPl?
10 тижнів Підприємці тепер Копашньова коло Хусту на За- іром. в. іхкпою, прнс.тнш про р. *,и оппсл nAUDI Ч'нГтс. Д. 
знаходяться у скрутному п> карпаттю, а то: Михайла Мол- •«•«яийня* зріст робітнииша таї і-

„ .. ~ її. а на цьомх коніинемті зокремаложенні. бо страиколомів ма- наРа. Василя І анчура та Юрка ^ торкнхвСІІ opOHUjull на 
ло й не вдалося тс. що общя Ганчура. Причина увязнення ву.інуржмявпньому полі, вкою е 

викинути є та. що названі товариші зби- ТУР*Дім: Зазначив також.' що за-
ставило робітників в цій демократич
ній країні злучитись ь одну цідх гру
пу. яка за коротке своє існування зро
била величезну 'працю за останніх 10

Зробіть цс зараз
Член, кор

Стилвотер, Мін.

В “Укр. Роб Вістях" вичитав я не
давно про тяжке положення, а то й 
баикроцтво фермерів. На мою думку 
цему свойому лихові винні самі фар- 
мері. Чом \ ? Бо фармер е дуже від
сталою людиною. Він с з поміж пра
цюючих один, котрий піддержує по
літику великого капітал\ Заі ляньте
до його хати Там побачите"’*уфна- 
ли буржуазною світу Навіть власно- 
іо органу не мають, робітничу пресу 
мало хто з них читає 
фермерів є мільйони. Я знаю людей, 
нкі посвятили своє житія на те, щоб 
іорганізуваги фармерів і що вийшло?

Організатори фармерів попалає за 
іе в ткірму й караються ще по сього- 
лмя, як Отто Бендаль, а фармері бай
дужі на те все. навіть на свої злидні 
недолю. Я не раз споминаю слова 
фармера Якова Бендаля Він сказав: 
'Не обвинувачуймо лише капіталістів 
за наше тяжке життя, але перш самих 
себе за те, ідо даємо собі стягнути 
остання і сорочку з плечей".

Гра на мандолінах в супроводі спі
ву та пяна. соля. дуети, а в кінці на-ли капіталісти. добровільних жертв на сплат\ довгу 
|Н,1Н, тинки, пилки., прикували у.з.у jy pд „ с.,і4ири ?lû600 
пхтей до кожнісінької точки П за
те вмиє іа вдале виконання • нале- а—а—пя—

всіх робітників цілого округа рали гроші делегатам на лоро- 
з праці й в той спосіб зармя-'гу до Праги на "Червоний 
ти страйк, бо проти цього по- день" і що ніби тероризували 
ставилися тмидприємці в яких селян. Увязнемі товариші не 
робітництво не страйкує. допустилися ^упротй когось

житься товариське признання як \ чи- 
телеві т. Г. Смх коні, так і працівни
кам цієї орхсстри, українським ро
бітничим організаціям, а головно від
ділові ТУ РФДім в Тіммінс Наша при
сутність. молоденькі товариші та то
варишки, залишиться у нашій памятн 
на довго.

Своєю молоденькою щирою та зав
зятою працею ви показали нашим ро
бітникам та робітницям, яких тут на
числяється досить поважне число, а 
які ще стоять oéiopoHb українських 
робітничих організацій, що одинокою 
дійсно культурною українською ро- 
бітничо-фармерськокі організацією є 
Товариство Український Робітничо- 
Фармеїкький Дім.

Рівночасно годиться згадати, а осо
бливо подякувати тим товаришам та 
товаришкам,.*кі піклувалися, корми
ли та доглядали тіммінську дітвору 
за той протяі часу, як тим, шо пере- 
тримали даром, так і тим, шо за ску
пеньким винагородженням приняли ; 
немало труду. МісцевД^/іГ^з^а на 
фамілійних товаришів бідна, тому 3(1 
дітей замешкувало правдоподібно в 
иятьох товаришів.

ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ!Навів також деякі факти, з самого 
ніякого . тероризування, а ЇХ [початку праці тієї то організації, які 
хвизнення є ділом розгніва- «Усгрічались «ай*с на кожному кро- 

«ої жандармерії на бідний по тр"‘н поча-1и л”“ °*
Комуністична Партія Швеції, працюючий народ Закарпаття.

Норвегії й -Данії видали ешль- Державна прокураторів не хо- 
ний маніфест до всього скап- че наведених товаришів випу- 
дннавськосо робітництва, в •■■■ стити з внзниці. доки не ви- 
кому- взі/мють його до бо- слухається свідків, 
ротьби проти реакційних, про- Товариші на волі узяли пії 
тиробітничих законів, які бур
жуазія тих трьох держав збі- цюють на їх полях і всею ск
растися ухвалити. Маніфест лою стараються зменшити їх- 
завзиває також робітників до ню біду, в яку упали наслідком

увязнення своїх кормителів.
Поводження жандармів викли
кало обурення, а також і без
партійні осуджують цей ганеб
ний злочин.

Щойно вийшли з друку нвкдадом Робітничо-Фарчерського Ви
давничого Товариства душе цікава книжка Од. Дорошкевичв п. н.

спільний маніфест. а їх, таких
свідомлягися та скріпляти цю єдину, 
для робітничого загалу, інституцію, я- 
ка за так короткий час має вже по
верх пів міліона доларів майна, по
над 6 тисяч членів, десятки домів, де
сятки мандол інов их орхестр та дію
чих шкіл Мандол інов І оркестри роз- 
їзджаються по цілій країні з музи
кою, піснею, танками Це все дала 
і навчила робітиичо-фармерська орга
нізація.

Завдяки нашій пресі "У.Р.В." та 
щирій неутомній праці це і оіханіза- 
ції, люде ворожих нам таборів, які 
попали туди по своїй несвідомості, 
лишають ц. а горнуться до нас, бо 
бачуть, що та організація веде по 
правильному правдивим\ шляху бо
ротьби проби визиск\ капіталу.

Кожного \юку на всекраєвій кон
венції підноситься, що нам потрібно 
з організувати жінок, молодь та фар
мерів. Щоби їх освідомиїи. рішено

ІВАН ФРАНКО
ОГЛЯД ДІЯЛЬНОСТІ!.І творчої:ти.

Одна з найкращих книжок про 1. Франка, добре надається для 
познайомлений з творчістю й діяльністю великої» українського 
письменника. Добра для гуртових читань в opraminiï.

Ціна примірника 25 центів. Для гуртових замовлень велика 
знижка. Всі кольлортері наших організацій повинні мати цю кишку.

Отримано обмежену скількість гарної й повчаючої та прекрасно 
ілюстрованої книжки п. н.

ДОГЛЯД родини увязнених, пр.і-

ирофесійної едности. СВІТ, ЛЮДИНА, СУСПІЛЬСТВО.1. Остатгчх
\

Формат книжки такий, шо дає змогу кожному робітникові взяти 
її з собою куди-6 він не йшов чи їхав до роботи. Книжка попу
лярна й надається для гуртового читання.

ЦІНА БРОШУРОВАНОЇ 
ЦІНА В ПОЛОТНЯНІЙ ОПРАВІ 

Опусту на цій книжці не дається. Коли хочете її мати — за
мовляйте вчасно, бо отримано ограничену (кількість примірників.

Замовлення разом з грішми засилайте на адресу:

ТЯЖКА ДОЛЯ ПЕРЕСЕЛЕН
ЦІВ В АВСТРАЛІЇ. БОЯТЬСЯ ЗОРГАНІЗОВАНИХ.

До головного міста Австра
лії Сиднею приїхало тепер 1,501 
чехословацьких переселенців, 
які однак мусять повернутися, 
бо не можуть там дістати жал- На замовлення буржуазії в 
мої роботи. Туди їх пригнало Чехії викинули соціялпатріоти 
безробіття й біда, а в чужині їх з управи, центрального союзу 
також не хотять. ' Це є доля робітничих кооператив трьох 
пролетарів в капіталістичному комуністів Свій вчинок вони 
режимові.

25 ц.
Корбін, Б. К. 35 ц.

СОЦІЯЛПАТРІОТИ ХОЧУТЬ 
РОЗВИТИ КООПЕРАТИВИ.

Корбін. це невеличка місцевість й 
люде працюють тут по майнах. Не
давно тому відправили з роботи до 
150 майнерів, инші працюють по 3 до 
4 годині й їх висилають боси до до- 
му. З майнерзми поводяться ті са
мі боси по собачому. А вже найбіль
ше нетерплять вони зорганізованих 
майнерів. П тому боси стараються 
дістати все неюнійних робітників. 
Вже таких трохи назбирали. їм, тим 
свіжим незорганіЗованим робітникам, 
забороняють вступати до юнії майне
рів, жадають від них по 10 годин 
праці і за шо небудь проганяють з 
роботи. І так то неорганізовані ро
бітники не тільки що самі собі не 
допоможуть, а ще й шкодять всьомх 
робітничому рухові своєю відсталістю 
й боні узетвом.

4 X Сухийвидавати потрібні до нею журнали, 
часописи. взагалі потрібну до цего
прес\ й літературу.

Бачу чи житія робітників в капіта
лістичній системі, й до чого робітник 
доробляється, на одній із конвенцій 
рішено заснувати нову організацію, 
котра допомагає робітникам з матері- 
ялЬНої сторони. Ця організація зветь- 

речення, що підчас зізду не бу- ся РЗ.Т
І дуть виступати, ані не. позво-1 членів під час якого б>дь нещастя, 
лить надавати демонстрації кля- Л-111 це|° н;,|іів Je*hl Факти з випад-

В Італії відбулися масові а- сового робітничого характеру. кш’н*1цаоь “ золот|й майні * Т|М'
, . чінс, де загинуло 59 людей, а родини
В ТОН спосіб хочуть СОЦІЯЛ- ! |х залишились н.і "ласку судьби".

Причина, селянські заколоти патріоти в користь буржуазії | Чи зможуть допомогти компанія та 
в звязку з безробіттям і нуж- спровокувати розбиття єдино- їі агенти? Ні' Тільки допоможуть 
дою. Становите селян трапч- Го кооперативного союзу ро- собі самі свідомі робітники в критич
не. Подекуди фашистська вла- бітництва в Чехословаччині. ном' ^ас| “ солідарний спосіб.

Ще-Лнсма року, як започаткували
111 І І’ з г. І вже змін ж "ожчіи runupun рпсітииций ПІШ 

таку М' іроіией наяосвпш шли. ш . аТДТоІтШ ГІІиШііІіПИ ДІМ;,,
закуплено площу під будову, крім 
цего й саму будову вже почали і во
на є сьогодня на укінченню. Т|>еб.> 
доложити всіх старань, щоби робота 
поширювалася а тоді не буде довгів 
на цемх домі.

На закінчення побажав промовець, 
як найкращої о > спіхх в діяльносім 
та розвиткх цього відділ\

На заклик т. Д Гуменюка. вписа-

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, ManІВ НАС ГОСТИЛА ЕДМОНТОН- 

СЬКА ОРХЕСТРА.
Cor. Pritchard 4 McGregor Sta ,1

оправдують тим, що ті кому
ністи не хотіли підписати при-

Кенмор, А.тта. &
Дня 27. липня при заповненій салі , » 

відбувся концерт едмонтонської ман- ] ' 
долінової орхестри. « •

Програма концертх була досить , , 
довга і добірна. Гості були досить | ' 
задоволені. Це можна було за\ ва- 5 * 
жити по тім, що кожну точкх про- . » 
грами було нагороджувано грімкими ‘ \ 
оплесками. А декотру точкх ftporpa- ‘ ’ 
ми було виконано на побажання при- ► 
сутніх по 2 рази. Концерт випав до- \ [ 
сить добре. Англійці, які були при- у 
сутні на концерті,-досить прихильно 
висловлювались про гру мандо.ііні-

Дх же іарне вражіння зробила т-ка 
М Карпишнн своєю палкою про ми- <, 
вою в англійській м»?ві на початку 
Концерт v, представляючи пргісх і ним, « ► 
хто вони мкі і котра організація дбає < ► 
про їхній культурний розвиток

КУПУЙТЕ “КАПІТАЛ" К. МАРКСАР.З.Т е на услугах своїхМАСОВІ АРЕШТИ СЕЛЯН 
В ІТАЛІЇ.

*
Подаємо до відома всім нашим організаціям й чи

тачам робітничо-фармерської преси, що наше видав
ництво отримало й оголошує на продаж

решти селян та наймитів

Неробкор. ПЕРШИЙ ТОМ
да, щоб запобігти заколотам 
серед безробітних наймитів, 
видає їм пайку чорного» хліб і КАПІТАЛУДАВНО ВЖЕ ТРЕБА БУЛО 

ВИКИНУТИ.та юшку. Ровен, Кве.
“Народні Лісти" з дня 10 

мити напали на будинок комі- липня повідомляють, що міні- 
тету фашістської партії й зруй стерствр освіти в Празі збира- 
нували його.

У Череняго безробітні най- Не пише роб кор поо іе, що в нас 
робиться, так пишх я. Напишу бо
дай пару слів про будову Укр Роб. 
Дому в ндс. Вже пару тижнів назад, 
як ми взялися за роботу. Ще недав
но, три роки тому назад, вили вовки 
на площі нашого будинку, а сьогодня 
ми будуємо нашх робітничу свя
тиню. Празда, не всі товариші бе
руться за працю, а то є й такі, що 
навіть не знають, де та площа Ну 
іцо-ж, площі не понесеш під хату тих. 
шо не хотять на місце зайти. ^Д^са- 
ме через теє затягується будова на 
довше. Чи не краще воно, як би так 
всі товариші й товаришки взялися 
з більшим захватом й силою до ви
кінчення власної домівки. І будинок 
був би готовий скоріше л там було-б 
і де попрацювати з більшим успіхом. 
Ану-ж, товариші, до праці!

КАРЛА МАРКСА В УКРАЇНСЬКІЙ МОВІ.

“Капітал" отримано вже кілька тижнів тому назад, 
однак ми його на продаж не проголошували, бо він 
був ще не оправлений. Зараз “Капітал” оправляється 
і замовлення разом з грішми засилайте на пише подану 
адресу.

Ціна в гарній оправі з золотим відтиском на окладний! 
виносить лише $2.50.

Отримано обмежену скількість примірників, тому 
спішіть з замовленнями, коли хочетеімати цей великий 
твір.

ється помалу ліквідувати шко
ли. які воно вдержує для укра
їнських контр - революційних
емігрантів. Черга приходить лося 2 ч.1ени та 4 ч1енкині R корот. 
ня Господарську академію в К|М 4JCj заснхють в час товаришки 
Поле брала X. На слідуючий І свій відділ' *К С.. який буде разом 
шкільний рік вже не будуть працювати з прочими відділами місце- 
приймати НІКОГО на перший BQI організації. А зараз скажх парх

слів від себе

Що до танків, то вже не знаю як 
Досить того, ию за кожним 

А як вже
АВСТРАЛІЙСЬКІ робітники 

ДО ІІРОФІНТЕРНА.
писати.
виступом і учні оплески, 
вийшов малий Петрусь І маленька т-ка 
(не знаю її імени), то саля аж гремі- 
ла від оплесків. Слід зазначити, що 
т-ка М. Кекишівна з Вінніпегу, буду
чи х гостині в Кенмор, пригравала до 
танків на пяні, за що належиться їй

Трейд-иінн Австралії ріши
ли вступити в члени Червоно
го Профінтерну в Москві. Ві
стка цн дуже перелякала бур- річник цеї школи 
жуазію в Австралії. А вже
найбільше здивувало буржуа- щоби на Підкарпатті побуду- 
зію те. що представники ро-, вати школи українські (на че-
бітників заявили, що робітний- ські гроші має), але за те ціли-Тговорнлн на кожном> ,ніт'чг>■ зборах,
тво не має обовязку боронити ми роками сипле міліонн "" а'лииях Г",а-1и' Г .нан ат/6-

/ но будинку. Вибрали будівельний ко-
сво€Ї буржуазної батьківщини, на піддержування української мітет; То некже цей комітет з 7 ч„ло-

I контрреволюційної еміграції. віка має дбати про цей будинок, б>-

У'

Робітники в цій околиці знають. 
Влада Немає грошей нате, що TV1 почали будувати N‘kP. Роб.

•Дім. Кожним> добре відомо за пло
щу, так і за будинок. Попере дно

сердечна подяка.
На закінчення хіба ще подякую всім <, 

тим товаришам і товаришкам, котрі \ ’ 
гостили в себе мандоліністок і тим у 
самим причинилися, що концерт був . 
успішний з морального Й матеріаль- 
Ного боку. г

THE WORKERS & FARMERS’4 
PUBLISHING ASS'N

Cor. Pritchard 4 McGregor Sts.,--------— Winnipeg, Man.
5>клужа'н. 1 'Неробкор ♦

♦

'“Гак воно вірно, пані, 
стримано. "Моє ім'я Мил ер, значить Скиф

ДЖЕК ЛОНДОН. це я ", сказав він ! звідти вовчим скоком. ґ“Чуєте”, перепинив Ват, “дивна річ, що він 
Захват у Скифа Милера враз ізник. Гарної вам дозволяє так із ним поводитись’’.

Милер. От собі надумався зробити їй сюр- і жінки вже не було для його. Він утопив очі 
п риза"...

"Ви йдете таки в той бік

РУДИЙ вовк В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

Скиф Милер звівся. Захвату жінкою в його 
в собаку й Ьеличезне здивування вималювалось не лишилось і знаку і гостро, діловито він 

лиш стежечкою, j йому на лиці.(Продовження.) сказав: Не забудьте передплати
ти для своїх дітей МІСЯ

ЧНИЙ журнал

а не шляхом". Медж звелась, щоб справити 
йог», показавши на яр за,чверть милі.

“Бачите там спалений байрак? Ідіть до йо-

“А бий його лиха година!" вимовив він 
повільно й урочисто.

І зачудований сів на колоду, забувши, що чужинцевих, розтулив пащу н загавкав, 
го стежкою, а тоді звертайте праворуч. Так Медж тут стоїть. .Ледве зачувшії “його голос, і авкання було радісне, але коротке, як ви 
найближче до її садиби. Ви не зблудите”. Вовк спустив вуха й роззявив пащу, широко бух, проте це було таки гавкання.

“Ага, так,,. Ну, то дякувати, пані!" всміхаючись. Він підбіг поволі до чоловіка й “Оце вже й для мене щось новеньке”, мо-
Він мав уже йти, але, здавалось, на<е при- перше обнюшив йому руки, а тоді оЬ.тизав їх 1 вив Скиф Милер. 

кипів до землі. Дивився на Медж в щирому язиком. , - Ват і, Медж ззирнулися. Сталось чудо,
і захваті, сам того несвідомий. Лиш почував, мов 
тоне в бурхливому морі, і сильно зніяковів

“Чи давно він у вас?"
І саме тоді пес, іцо вищав і терся коло ніг

Коли Ват скінчив і глянув на жінку,1 спо
діваючись цахшьти. якийсь чоловік виіішов 
на "Стежку від завороту. Він ішов без шапки 

"й упарився Однією рукою втирав лице ху
стиною, а в другій руці держав нового бриля 
та знятого розм'яклого крохмаленого комірни
ка Це був чоловік добре збудований, а м'язи 
його, здавалось, от-от порвуть дошкульний 
новий чорний костюм.

/ ■

"СВІТ МОЛОДІ”
що виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадки, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро- 

бітничо-фа рмерської 
молоді.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте 

нові передплати!
«На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:
THE YOUTH’S WORLD 

Pritchard 4 McGregor Sta., 
Winnipeg, l^an.

Скиф Милер поплескав пса по голові і знов Вовк загавкав 
урочисто й помалу промовив:

“А бий же його лиха година!”
“Відколи він у нас, то це вперше загавкав", 

сказала Медж.“Тепленький сьогодня день", привітався Ват. »Ніш було-б дуже цікаво, коли-6 ви роз-
Він уважав на провінціяльну простоту н ніколи повіли що про Клондайк", сказала Медж. “Вибачте, пані", сказав він зараз же, “я "Я, таксами, чую його гавкання вперше ь
не кидався випадку, щоб використать п на' „Може вн „рийшли-б до нас коли, поки го- бачите, був трохи здивувався, та й годі...”, житті", обізвався Милер.
практиці сткшатимете в своєї сустри. Або ще краще, “Та й ми здивовані не аби-як", відповіла Медж до його всміхнулась. Чоловік, видко.

Чоловік спинився і вклонився чи не приншли-6 ви до нас на обід". Медж жваво. Ми ніколи досі не бачили, шоб був гумористом.
"Я не від того, дякую пані", промимрив він Вовк лащився до чужих. “Звичайно", сказала вона, “відколи ви ба

механічно. Тоді схаменувся й додав: “То це ви його Вовком кличете?" спитався чили його якихось п'ять хвилин". ,
Але я не надовго сюди. Знов зриваюся чоловік. * Скиф Милер глянув на неї гостро, думаючи,

північ. Від їзджу вечірнім поїздом. X мене, Медж хитнула головою. шо якесь лукавство криється за її словами
і бачте, контракт з Урядом,'. “Але я не можу зрозуміти його приязни “Я гадав," шо ви вже зрозуміли”, мовив він

Мабуть, що ні . відмовив чоловік Та я Медж відповіла, що це дуже прикро. Він до вас -— хіба одно лише те, що ви з Клон- помалу. “Думав, що “ви зміркували це з його 
з тим і не дуже. Я. значить, шукаю свою знов намірився піти, алейне спромігся відір- дайку. Він. бачите, клондайкський пес". поводження зо мною. Це мій пес. І зветься
сестру Може, ви часом знаєте, де т>т вона вати свої очі від и обличчя. Він забув у зах- “А звичайно, пані”, промовив Милер несві- він не Вовк, а Рудий",
живе Зветься вона Джонсон. ніби - містрис ваті про те, що це не гаразд, і вже їй до- домо. Він підніс Вовкову передню лапу й огля-
Внл ям Джонсон . велося ніяковіти й турбуватись. ну в п'яти. . надушуючи та насікаючи їх вели- чоловіка.

Як раз Ват саме наважився й собі сказати ким пальцем.

“Здається, я не дуже звичний до тепла", 
докинув "Ш. мов виправдуючись. "Я більше 
призвичаєний до нулевої температури".

“Ну, такої ви в нашій околиці не знайдете", на 
засміявся Ват

“О, Вате!" несамохіть скрикнула Медж до

“Чи вн не брат її з Клондайку", швидко 
озвалася Медж. а очі їй заблисли з цікавості!, щось, щоб полекшити становите Кол 
“про якого ци так багато дечого чули".

Ват Намірився відразу дати відкоша. 
"Звідки, ви берете, шо це ваш собака?" 

спитався.
їй це І “Так. як м'якушка", зауважив він. “Знати, 

Вовк, що десь нишпорив по кущах, вискочив що давно не був у дорозі". Відновляйте передплату 
І “Укр. Роб. Вісти"!
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”. СУБОТА. П. СЕРПНЯ 1928.Число 94. Сторона 3.

t

і і



5i '
-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА.*! І. СЕРПНЯ 1928.Сторона 4. Число 94.

)
НА КОНЦЕРТІ В НЕДІЛЮ. А ТРАВ
НЯ В УКР. РОБ. ДОМІ В КОПЕРТИ 

ЗЛОЖИЛИ.
ПОВІДОМЛЕННЯ.Пресова кампанія в користь укр. роб,-фарі, 

преси у Вінніпегу принесла $2,781.06.
До в. члени йІ оЛІКАР. AKVJUEP І ОПЕРАТОР (HD, СЖ. ІЛ.С С )МГТІНГ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ.По $1000 W і K. ЦЬтудьсьжі, Д 

Лоба*. Повідомляється всіх членів старшо-

ії > $2.00 11 і Ю. Взсмленко. Д, Хо- щ перед пол>днем, відбудуться збо- 
міиький. Д. Бунта Д. Мойсюк, L Кдв- рм. на яких бхдуть обговорювані ор- 

______ |L А. ♦од- клюь; Г. Ярем бановськнЯ 1 Ґагаднж гапхаМЛ» справи. Всі члени Я член-
-, 5 u Ралом 55 ц . Я® Ф Кпл-баба. С. KxptUvt, ^ТаТкх'^паГ^'.^"^^.

__ - То» L Петрушка - иа дігту ». 3233 L Слободі». М. Котик. І. Німнлоанч. pdju BjIJOIO. 3jp»i
—Л1 і І feip» mu 50 il , В Петру шва 25 n С Гадай, К) Касі»*, L Гтньжа, H. Н.

IРаюй 75 є. В Пур». В. Куди». K K. H. H, М.
То» А Біловус — ял мсту ». 702м Тиичук, П Сольанк, Г Гавром. П. Мі

П" 25 il : А Біловус. А. Біловус; В іальсьемй. А. Хома. .Т Ковзун, В. Ші-
'Біібаус 10 il Разом 60 и

413 SXLKIRK AVK
(На місті д-р» Гі

Phone 56 866 WnnnPBO
» Уралу*

■ *У«р- Роб. ВІСІМ"

ПОСИЛАЄМО ГРОШІ ДО СТАРОГО КРАЮ.Передали» а» -Фартргще Жнгга*
-Ceh Молоді"

Ми посилаємо гроші до старого краю в американ
ських доларах.

Ми продаємо корабельні тикети до І із старого 
краю на всі лінії.

Пишіть до нас за інформаційна по українська.

ВІННІПЕГ. МАН.пРазом передплати $1.145226
292225
135*0

Польське Робітниче Товариство у 
Вінніпег у влаштовує в неділю, 12 сер
пня u р. в Морс Плебс ВЕЛИКИЙ 
ПІКНІК. На пікнікі буду ть смачні пе-

по 50 ц : H Н , Г. Волан кж, А. Бо :
н) забави При ходіть громад но. а за 
вдоволення ручить комітет.

•УІ*А* іт акт ні 
Пресовий фонд мя -робтвеио- <ИЯ ЛІСТМ)
Прес. dot, М. Гнаткж, Д. Кравчншмн. Г 

на лісту ч. 1768 Слупськнй, Т Латуш, О Кобзей;Тов. М КииелюкПресовий фонд мя -Фермере ьье Життя" <ия істя) по 25 u. М. Кицедюк. А. Кицелюк. 
Раюм 50 цПресовий фонд йві “Cah Молоді" і на акти) •

589-50Чистий прихід З представлень і конверт» ALLO WAY A CHAMPION LTD.
667 MAIN STRKÉT

на дісту ч. 4994Т-ка А. Ду.хак по 25 u : H. H.. Н Чайковський. Н.
Д. Ьирич 25 it; А. Судак 15 it; H. H , R H., L Пулах. L Новосад. М За-

кович, L Піке, П. Аніел, В. Кирилів.
Тов. І Ваиек — на лісп ч. 6470 по ц Андрх сяк. Г. Жмуд, Д Бойко. А.

25 it: І Влнек. В Ванек. Разом 50 it ІІатек. М. Михайловськмй, Т. Яремчук, В суботу. 11 серпня, в годині 8-ій
Т-ка Ю Кирили>к — на лісту ч. к. Соботяк. В. Клнмснко, С. Іхозив, вечеР°м в > кр. Роб Домі в Іст Кмл-

1714: Ю. Кирила.* 25 il. В. Нони» О. Ковалів. У. Рига.іьськи*. Н Горват, Bci"Jіься'при 
20 u Разом 45 ц. А. Паиьків. Г. Ц . П К . Я. Шевчук, відділі ТМЧМім «к Р.З Т. Ж С і

Тов Ф Мокрій зібрав: ♦ Мокрій м. Сннюта, Р Гніда П Сайко. В Ле- С. М. ВЕЛИКА ЗАБАВА. Весь прихід
КОО ПО $1,00 М. Гадеи, І. Падауц, вицький Лідур А Френч. Г М.,кси-
і! Іьанчу к. по 50 it- -V Інанчук, В монько, І. І Цур. П. М-. Й 9-ох безімен- добірна музика. Робітник! і робіт ни- 
Лехів. Разом $6.00. них, М. Шевчук, В Г. по 20 it; А. ції Приходи ь громад но. Забавитесь.

Тов а Андрхсик зібрав: А. Стій Тимофійчхк, а Бінсвськнй H Н:: по потанцк^те і поможете Робітничій
$100 10 ц : К Book. Н. Гроз. А. Бартко. L і^йен^ів "” У" ДорОСЛИІ

Т ка'Анна Іїашкевнч — на .тісту ч І. Щічук. І. Чабан. Коток. 1. Де- 
725.5 по 10- ц.: В. Котик. Г . їх дар, Д рек й 15-ох безіменних. по 5 ц.: А.
Мартннктк: по 5 il Н Ендерсон, Г Махтопка. В. Шевчук. T. К. й 14-ох 
Мищук, М. Котик. 1. Слободян, В безіменних: А. Л. 40 ц. М. Ф. 30 ц..
Гривінський, Г Дудар: Жертви нечит- в. М. 15 ц., Гавришнн 1. 14 ц. Разом СЬІІ-"10 населення.
ких Імен 50 н Ріюм $100 sa, ет1 в Брукленд, Май 'строки в неділю,ких імен зо il C.UOM зі $63.52. 12. серпня, на тмин коло б\линку

На бе.сіменнх лістх ч [724 по 10 ц.: Фріда Снвак і Софія II,,люк з заба- ч 1904 Пасифнк Ьвнк ВЕЛИЧАВШІ 
Д. П„ Смілюх. Д, Лобай, Т. К„ О. Сй- $7 00 ПІКНІК. На пікніку бхде юворнзи
р.іфім. Д. Кравчинський. С Надій, Л. бесідник з Вінніпегу й будеться при-
К, в тьчхк по 5 u H Н ГС М ПЕРЕДПЛАТИ НА “У.Р.В.” ЗБИРАЛИ нимати нових членів до РЗ.Т Також
Ковальчук. ПО a u Н. п , І. У... ■ rninvmui тпядриііп. буде пригравати добірна музика і бу-
Г.. П. Сінклер, Ф. Ґраждан. Салевич. иіід/іичі ішмгпші. *\ ть инші несподіванки. Проситься

всіх громадно прибути

— — WINNIPEG, MAN
fl ffun Штогрин 10 ц. Разом 50 ц ІСТ КИЛДОНАН. МАН.Ртзом пресового фонду 

Передплати 1.145225

ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВЛЯ.ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ $2.781*6
300*0
75*0

РАЗОМ ^ Коли ВН потребуєте ЛІКІВ, прийдіть «бо на
пишіть до нас. Ми маємо повний припас сві
жих і довіра гідних лічннчнх средств. і наші 
ціни є умірко важ. Держимо у себе також усі 
добрі і добре звісні оголошувані патентові 
медицини, шпитальні приналежности і т. д.

SHAN AS DRUG STORE 
ас, Дрогіст 
56 213

Головний Заряд Р
Центральний Комітет Жіночої Секції

Тов. Е.. Козьма 
по 50 ц.: А. Козьма, С. Ma рик; по 25 
цл А ЯблоиськиЙ, А. Сірота. Разом 
$150.

» Той С .Іідух 
С. ^Ііду х $1.00, М. Небоженко 50 ц. 
Разом $! 50.

Тов. М. Грниайко 
7046: -М. Гришійко $1 00; А. Грнцайко 
50 ц. Разом $1.50.

Т-ка Д. Коханюк — на лісту ч. 1713: 
Л Коханюк $1.00; І. Коханюк 50 и.

ЗВУКИ НА ЛІСТИ НА ПРЕСОВИЙ 
ФОНД -y.PJV.z

на лісту ч. 1623

А А Шан.
842 Main StТов. А. Рихло — на* лісту ч. 6530 

А Рихло $1 90; по 50 u. Н. Ткачук. 
Г. Рихло' П. Гматчу к, И Маріям, В. 
Григорчук. по 25 ц: М Хомякевич 
В. Рихло, В, Гршірчик. Г, Голденберг, 
Н Бригадир, Н- Чорній, А. ,Мушин- 
ська. Г Біловус, М Скоморок. по 20 
ц, Кріидел. і Мак ух. Разом $6 15.

Тгл І. Джус — на лісту ч. 5667 по 
$1 00: Лр Масний, Книгарня Укр. Ба
зар; по 50 « М. Мх дрий, Н. Сиопнек, 
По 25 ц.: І. Джус, Н. Павд. І. Миси- 
и*»к. В. Андрушак; 1. Слободян 15 it; 
по 10 ц. : Т Латуш. Н. Липка, І Сло-

Со* Duffehin

на лісту ч. 1646

ПЕРШОРЯДНІ УКРАЇНСЬКІ КРАВЦІБРУКЛЕНД. МАН
Виробляємо найьрящі 1 з найліпших сукон убрання й оверкоетм 

після найновіших мод і на означений час. За вдоволення р> чнмо. 
ЗАХОДІТЬ ДО НАС ОСОБИСТО. А З ПРОВІНЦІЇ ПИШГГЬ ДО:

KÜZYK * DEMKIW
Con JARVIS AVE

Цим повідомляємо загал украін- 
іцо відділ Р.З.Т.

Гна лісту ч

814 MAIN STREET WINNIPEG. MAN.

Разом $1 50 
Tub. Д. Бартків 

Л Бартків $1.00; по 25 ц : В. Гордий 
А. Красний Разом $1.50.

Тов. А. Байлкж

на лісі V ч. 420:
УКРАЇНСЬКА ГРОСЕРНЯ І 
БУЧЕРНЯ В САЛТ СЕПНТ 

МЕРІ. ОНТ.
КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯ* ЗарядВ. Ванек, Г. С. ; по 25s ц.: 1. Шевчук ; 

по 15 ц Г Г. Жертви нечитких імен
Тов. Ф. Мокрій $50.00.
Тов. П. Василенко $28.50. 
Тов. Я. Тимочек $18 00. 
Тов. В. Вимоградов $17.00. 
Тов. Дм. Царик $13.00.
Тов. В. Куцик $11.00.
Тов. О Хоміцький $11.00. 
Тов. М. Карпінка $11 00. 
Тов. Д. Баранецький $8.00. 
Тов. І. Гага люк $6.00.
Тов. Л. Шевчук $6.00.
Т-ка А. Каїцак $6 00 
Тов. В. Чайковський $6.00. 
Тов. А. Кицелюк $6.00. 

і* Тов. Д. Корузяк $6 00.
Тов. II. Кізима $5.00.
Тов. Г. Сидор $6.00.
Тов. Т. Бидук 
Тов. М. Фарина $5.15.
Тов. С. Степанюк $5.00. 
Тон. М. Івахнюк $4.00.
Тов. Г. Панчиїцак $4.00. 
Тов. М. Івахнюк $4,00.
Тов. 1. Мицак $4.00.
Tub. і Кабінець $4.00.
Тов. В. Николюк $4.00. 
Тов. II. Юзвік $8.00.

на лісту ч. 7420 
А Байлюк $1 00; Анна Байлюк 50 Ц. |б() ц 
Разом $1.50

Разцм $4 45
Тов. И Наза$жсвич — на лісту ч 

5873 по 5І> ц И Наїаркевич, П. Ю-
рійчу». П Миянчхя. О Ианчишая. по v ГладіД ,зд ц . по 25 il: L. 
25 ц Ф К . П Мудрий. 1. Юрійчук. | іаіій „ д BvpraH
О. Проскурияк, Р. Довіан. Ю. Смі- ^ ^ 
шний, В. Королик, М. Вітровий, Г 
Смит; П. Слободян 10 ц. Разом $4 35 

Тов/ Л. Блонарович — на лісту ч 
7489: А. Вах енд Ko. $2.00; ГІ. Хомік 
$1 00; Л. Б.юнарович 50 ц. Разом $3.50,

Тов М. Курузяк
Л. Курузяк $2.00; К. Петлек 50 ц.; по 
25 ц.: Келий. Ґ. Сміліиський, І. Роснак,
Разом $3.25 

Тов. Н. Мімилович 
5869: 11. Мімилович $1.00; по 50 ц : М 
Шаляновський, Н. Мімилович, Т. Ні- 
ми.тович, М. Мімилович; Д. Костів 10 
ц. Разом $3.10.

ш \ Убрання й оверковти — 
Добра матерія, дешеві ціни, 
найновіші моди, совісне ви
конання.

Разом $2.20.
І На безіменну лісту ч 7970 по 25 ц.: 

на лісту ч. 1453: |ц. К Вил ямс, Ю. Монастирський Д. 
В. і оч, 1. ; Костів; по 10 ц : Т. Томчук, Давідов, 

Разом к Пастернак, М. Дегодь, Г. Волинек, 
С. Ковальчук. А. Пріятельчук, І. Ґже- 
бінський; по 5 ц.; С. Класко, І. І. Т.. 

В Куцик $1 00. по 25 ц ! Кузенко. і я., h. О., 1. С , М. С-. L Пімковський. 
Д. Войтович. Разом $1.50

МОНТРЕАЛ, КВЕ. Маємо на складі всякий виріб ма- 
сарських виробів Вайліпшої якости, 
як також свіжі овочі, ярини. мука, 
грис і все, що входить в обсяг 
гросерії. Совісна і скора обслуга. 
Ціна уміркована. Замовляти теле

фоном або особисто.

Подається до загального відома 
, прихильникам Укр, Роб. Діючої Шко

ли при відділі ТУРФДім в Монтреалі, 
що в суботу, 18. серпня u. р. о год. 
8. вечером відбудеться в Прінц Артхл) 
Салі. .V Ь МАСОВЕ ШКІЛЬНЕ ВІЧЕ, 

обговориться всі справи звя- 
занї зі школою. Робітники і робіт
ниці! Всі як один приколіть на це 
віче, на якім почуєте найбільш пеку
чу справу, як про виховання і нав
чання нашої дітвори в У.Р.Ш.

Впне дітей до Укр. Роб. Діт. Школи 
в Монтреалі починається в суботу, 
18. серпня і триватиме до 3. вересня, 
в котрім то дні розпічнеться правиль
ну науку. При вписах дітей конечно 
бути родичам.

Старанням Шкіл кому при відділі 
ТУРФДім в Монтреалі відбудеться в 
суботу. 8. вересня, в Прінц Артур Салі 
ШКІЛЬНИМ КОНЦЕРТ-МІТІНІ. Ба
гата концертина програма, розіграв- 
ка цінних річей. Початок концерту 
точно о 8. год. вечером. Вступ 50 ц.

Шкільний Комітет.

Тов. L Гладій

A. CHOMA
567 Selkirk Ave., Winnipeg

Тов. В. Куцик — на лісту ч. 1719 ДМИТРО ШАРАБУРА
406 Queen St W. Rhone: 1637

на якім

В, А. Грицюк, А. Тофл, Д. Біневський. 
Тов. А. Дяків на лісту ч 6832: ц К\льчек, И. Калиновим," А. Сара- і 

О. Дяків .50 ц.; С. Шупак ІЗ ц.; А. фім, ц. Козуб. Макарчик, В. Котик,1 
Чефлєр 12 ц.; по 10 u В А. Грицюк, к к К). Жертви 
Закол. Бунуцкі. І. Шлефід; по 5 ц.

Sault Ste Marie Ont

на лісту ч. 395

КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!нечитких імен ДР. ЙОСИП МЕҐАС20 ц. Разом $2.65.
І Тов. Дм. ТрибеЛь — на лісту ч. 1575 
по 35 ц М. Гаврилюк; по 25 ц.: Ів. 
Слободян. М. Білінська. Г. Воланюк, 
М. Панасюк, Н. Гоцуляк, Д. Трибель;

І по 10 ц.: В. Іст, F1 Ґагалюк, І. Шев
чук, М. Білик, 1. Рашхський, А. Ко
няк, 3. Будзак, В А. Грицюк. І. Дя- 
чун, М. Гоцуляк, В. Клюс; по 5 ц. : 1. 
Дяків. М. Зук. Ів. Вір. її. Гикавий. М. 
Котик, В. Перевізник. М. Турчинкж, 
М. Котик, А. Б , P. С. Жертви нечит
ких імен 45 ц. Разом $190.

Тов. Д. Царик — на лісту ч. 6418:

Сіефу'ра, ІІостернаК, Кіцка, М. Юр- 
чик, Нечиткий Разом $1 40 

Теж Н. Липка — ліс і у ч. 6898
Н. Липка $1.00;
Н. Сопко 10 ц Разом $1.35.

Тов. М. Вовчук — на лісту ч. 6349: 
М. Вовчук $1 00; А. Коваль 25 ц,; Д. 
Огроднік 10 ц. Разом $1.35.

Тов. І. Когут — на лісту ч. 7365: 1. 
Когут $1 00; М. Сипиш 25 ц. Разом 
$1.25.

Тов. Г. С. Якимович — на лісту ч. 
114 по 50 ц.: Г. С. Якимович, М Яки
мович ; Б. Г ЯкЯмоврґт 25 ц. Разом 
$1.25.

Тов. II. Радииевич —

УКРАЇНСЬКИЙ ЛІКАР і АКУШЕР
А — ІОІ STREET 
201 Kitchen Block

Випродую всякого рода хатні 
меблі і кухні. Нові кухні фірми 
“Імпайр" за які гарантую, а також 
кухні “Честерфіля" по фабричній 
ціні. Добрі “пнна-плеєрс* — маго- 
гоневі і дубові, грамофони, маши
ни до шиття фірми “Сінгера”, сто
лики до писання, шафи на книжки 
і на одіж і всякі инші річи.

A MYRLOWICH
6ltf and 695 Selkirk Ave.

WINNIPEG. MAN.

10164

Телефон 1341
на лісту ч.

Edmonton. Alta.Короський 25 ц. ;

БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛ, 
ВУГІЛЬ І ДРОВА.

Тов. В. Чайковський на лісту ч. 
1692: Шевчук $2.00; В. Чайковський 
$1 00. Разом $3.00 

Тов. Тимочек — на лісту ч. 7533 по 
$1 00: Я. Тимочек. М Тимочек, М. Де- 
менчук. Разом $3.00

Тов. М Тимчак на лісту ч 1679: М. 
Тимчак 50 ц. . по 25 ц : 1 Рановеький, 
М. K., М. Ґродеиькнй, 1 Рурський. М 
Горстейи. Т. Мельник. П. Вортфець, 
К. Шостак, К. Чигрин. 1. ІІений. Рд- 
зом $3.00

Тов. М. Карпинка — на лісту ч. 
1732: М. Карпинка $2.00; по 25 ц.: Л. 
Двїжона. П. Соловій, 11 Гришко. Ра
зом $2.75. ».

Тов. А. Коваль — на лісту ч. 1751 
по 50 it: Г. І еник, М. Вовчук; по 25 
ц.: А. Коваль, М. Комар. Н. Олінке- 
вич, С. Рущак. М. Сворак, С. Мельни- 
чук; Н Липка 10 u Разом $2.60.

Тов. Д. М осіє нко на лісту ч. 7957 
По $100: Д. Мосієнко, В. Бавм; В. А. 
Се мийок 50 ц. Разом $2.50.

Тов М. Курузяк на лісту ч. 1767 
М Курузяк $100; И Сігал 50 ц.; по 
25 ц.. Ґ. Иіддубний, Лігнеп. Разом 
$2.00.

Тов. В. Яремчук — на лісту ч. 132: 
М. Цимбалістмй $100; По 50 ц.: М. 
Валяскі. В Яіжмчук; по 25 ц.: І. В. 
Давічук. В. Гуцал. Разом $2.50.

Тов. h. Баранєцький — на весіллю 
в т. К Слнвчука по 50 u : Н. Сливчук. 
А Смерек; по 25 ц.: М. Прус, II. Пе
лікан, Березовеький. Е. Убіиа; Стець- 
кий 20 ц. Разом $2 20.

Т-ка А. Вожак — на- лісту ч. 20; І. 
Р. Биінський .30 ц. ; по 25 it: 1. Во
жак. А. Вожак. А. Купець, С. Австін. 
М. Вестом. І. Кравшор; по 10 ц.: Д- 
Муит, М. К.тейн. по 5 it; Г. Вожак. 
Кране три. Разом $2.10.

Тов. II. Кізима — иа лісту ч. 13: 11 
Кізима $1 06і по 25 ц.. О Ковальчук, 
М Ковальчхк ; по 10 ц. : Л. Сас, І. О. 
Анден, М. Луць. М. Скриник, II Смит. 
А. Довцет. Разом $2.10.

Тов К. Качмарик — пл лісту ч 
1734 по $1.00 К.•Качмарик, А. Качма
рик. Разом $2 00.

Тов. Г. Ямний — на лістЧ ч. 113 по 
$1 00: Г. Ямний, М. Ямна Разом $2 00

Кошт будівлі обраховуємо безплат
но. Наші ціни такі, як вінніпегські 

Дайте нам нагоду вирахувати 
ваш слідуючий кошторис.

ВЕНКУВЕР, Б. К.
21мм повідомляємо всіх українських 

робітників і робітниць у Венкувер і о- 
колиці, шо в неділю, 19. серпня ц, р., 
в 8. годині вечером. \ Клинтон салі, 
відбудеться МАСОВЕ ВІЧЕ, на якому 
будівельний комітет предложить плян 
будови дому, розкаже про його кош
торис. а також дасть фінансовий звіт 
і скаже, коли приступить до будови 
дому. На вічу між иншими буде про
мовляти т. О. Шолдра, який багато 
дечого цікавого розкаже про працю 
наших організацій. Приходіть всі як 
один!

Ваша повинність інтересуватися сво
їми робітничими справами. Хай ні
кого з робітників і робітниць не бра
кує на цьому вічу! Заряд.

Тов. С. Дзерик $4 00.
М. Лазечк» 50 il: по 25 u.: А. І Л„ Тов. Д. Крутенький $4.00. 
II. Белян, Д. Царик. Разом $1.25. ФАРИНА —БРАТИТов. К. Проданюк $4.00. 

Тов. К. Комареький $6.00. 
Тов. П. Барнич $2.00.
Тов. Л. Слобода $2.00. 
Т-ка Р. Кобилянськ.і $2.00. 
Тов. А. Ііанков $2.00.
Т-ка А. Кашак $2.00.
Тов. Н. Клизуб $1.00.

на лісту ч. L. II. HEAD & CO.Скрипуемо нову й стару підлогу. 
Із старої робимо нову. Першо- 
клясну роботу гарантуємо. Ціни 
умірковані.

Зголошуйтеся на адресу:
384 Seymour St., Winnipeg.

ТЕЛЕФОН 56 423

Тов. П. Канюга — на лісту ч. 3224 
по 50 ц.: И Канюга, І. Рудий. Разом 
$1.00.

і .Тов. П. Гаврилюк — на лісту ч. 96: 
II. Гаврилюк 50 ц.; О. Угрин 25 it; С. 
Калиток 10 ц. Разом 85 ц.

7467: П. Радиневич 75 it; по 25 ц,: О. 
Радиневич, М. Радиневич. Разом $1/25.

Бойко — на лісту ч. 180: І. 
Бойко $1 00; Б. Д. Бойко 25 ц. Ра
зом $1.25.

Тов. І. Борис

Transсопа, Man.
Тов.

КУПУЙТЕ ДРОВА!на лісту ч. 7455: І.
Боп»с $100; 1. Борис 25 ц. Разом ; ПООДИНОКІ ТОВАРИШІ СКЛАЛИ 
$1.25 Маємо на складі ріжною гатунку 

дрова по уміркованій ціні. Скоро 
й точно доставляємо в північному 
Вінніпегу, Іст Килдонан і С.імвуд. 

Склад на:
DÜFFERIN & POWERS.
Л. БЛОНАРОВИЧ, властитель.

88 McGregor St.

НА ЛІСТИ НА І1РЕСФОНД “У.Р.В.":
Тоф Г. Чайковський на лісту ч. 

6420: Г. Чайковський $1.00: 11. Чай- По $5.00: Н. Бідулька, Д. КЯчмар; 
по $4.00: А. Диня, Т. Лобай ; В. Кузик 
$3.00; по $2.00: І. Сембай, Г. Сидор, 
О. Цуркаленко, Ф. Сисюк, /І. Левиць- 
кий, В. Шіпот, Л. Мельничук, Ф. Тім, 
М. Бобовський. по $1.50: С Дзерик, 
Ю. П. і Я Райлян;

ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.

ковський 25 it Разом $1.25 
Тов. М Злотий

і zна лісту ч. 7504 
М. Злотий $1 00; В Андрушак 25 ц 
Разом $1.25.

Тов. П. Башуцький 
1645: П. Башуцький 75 ц. ; по 25 ц

МЕДИСІН ГЕТ, АЛТА.
ж УПовідомляєцц всіх лкібителів укра

їнського мнетектва, що в суботу, 18 „
Отцею дорогою складаю товариську серпня, в Укр. Роб. Домі в Медисін ми ви теРпите біль голови, нервовість, 

подяку Гочовномх Зтяюві РЗТ и 1er, Літа відбудеться вечір УКРАЇН- жолУД8а? Можете читати, шити, або 
дяк\ і оловномх зарядові Н А.І. за ських ндродніх ТАНКІВ під поо- писати« щоби ваші очі не умучува- виплачення чен, запомоги в сум. ,л„М І * /',?„к„ мр і „ться »^?х ” хотілося спати або не текли

5-0.00 за час мого покалічення, чак прибути громадно. Початок в юдині сльозиf Коли маєте котрусь з цих 
само дякую опікунам хорих і другим 8.30 вечером. долегливостей, побачте мене.

Спеціаліст Зору 
Н. RUFUS ISAAKS. D O.

■ RECIALier

Капора, Саск. Rhone. 53 542
на ‘тісту ч.

ДЕ ЙТИ ЇСТИ.цо $1.00: А. Бігайко, Ю. Бльок, К.Разом $1.25М. Сенко, В. Киценька 
Тов. Д. Кравчншмн — на лісту ч 5: І авришак, М. Ладан,-А- Сенйшин. А. 

Л. Кранчншин 75 по 25 ц.: II. Со- Ваідишин. II. Мончаковський, В. Чай-
ковський. А. Попік, П. Шафранський 

1470: А. Салига. П. Баткік, Г. Мишій. Н. За- 
П. Мілан 50 и ; по 10 ц : І Баран, Гро- російський, Н Приятель, Л. Качор. II. 
сней, Г. В., С. Галам, Н. Пазарук. по Л> панський, Л Смокалюк, С. Москаль, 
5 ц: В. Биінський, Т, Лат ми, П. Ку- -1 Сирник, П Малюк. П. Ром.інишин,

М Гупало, І. ТимофіЙчук П Сич, П 
Вальчишин, Т. Гаврищак, Д. Біндас.

Коли жнете в Вінніпегу чи буваєте 
тут переїздом, то зайдіть до к« и*і*«
Нм.ТАї МАХ. ПІД ЧИСЛОМ f’9 7 Mai» Кт.
Страви готуються на старокраевий 
І і у тешній спосіб. Властителі:

Cor Main & Duffer,n -------- Winnipeg И. И. ОРОБКО І M. Д. І АВРИСИШИН

рока, І. Пірожик. Разом $1.25 
Тов. П. Мілян

товаришам канорського відділу, котрі 
мене відвідували в шпитали і прино
сили мені книжки та часописи.

на лісту ч УВАГА, ТІММІНС І ОКОЛИЦЯ!
З о- Драмспіві урток при відділі ТУРФ

Дім у Тіммінс. Онг, відограє в неді
лю, 19. серпня ц. р. в салі Укр. Роб. 

робіт- Дому славну революційну драму в 
ниць, котрі те не е в робітничій І.р- 4-°Ьліях пгюіетарськогописьменни-ка Миколи Куліша п. н. 97^. II сса ця. < » 
ганізаци, щоби негайно ставали и яку буде виставлено перший раз у на- 
членами, а будуть мати моральну і шій місцевости. представляє нам гірку ]

боротьбу працкікічих з куркулями в і 
часі гол од \ на Україні. 1

. .. Кожний український робітник і ро- '
Нехай живе українська робітничо- бітниця повинні побачити цю слАвну . 

ф.ірмерська преса! п'єсу Тому корис.тайте з нагоди й
з товариським привітом, прихиліть всі точно на означений час!

' , v . Всіуп за добровільними датками. Пи-
іван лолісник. чаток точно в год. 8-ій вечером. '

Мистком. !

держаних грошей даю $1.00 на пресо
вий фонд “У Г.В.", а $1.00 на приют. 
І закликаю всіх робітниківРазом $1.15

Т-ка П. Кравченко 
7373: І. Шуаепук 25 ц., по 10 ц.: II. І. Мицак, Д. Бирич, Я. Драпан, О. Лем- 
Кравченко, Крисевич. H. Н . Нечит- кін, В Когут. Д. Кравчук, Н. Бартків 
кий: по 5 ц Н. Бегар, II Фінчук, Е. Н. Іунька. В. Дубкий, Ф, Семенів, 1 
Чайківськьий. Смеречанський, Є. Ça- Нірка, П Гнидюк, Т. Ділур, Ф. Ухач, 
бунчак, Р Галабіцький, О. Коваль, М. Л- Чввн. А. X., П. І., К. Вічковський, 

Разом М- Кучма. М. Гаврилюк. І. Піньков- 
$1.10. - ський, K. W., P. Т. Петраш, М. Кома-

То». Т Даскалюк на лісту ч ровський II Дучак, Ф Боднар,' М. 
4572: Т. Даскадюк 55 ц ; В СтаМПшін Кекіш. II Карим». М. Кусяк. М. Бі- 
25 ц.: по 10 ц,. А: Б\к, М Омський 
РазоїцДІ.ОО

■ffàTii >

на лісту ч.

ПІКНІК КОМПАРТІЇ КАНАДИ! - J»матеріяльну поміч. 
Нехай живе РЗ.Т.!

СТРАННЯМ ЦЕНТРАЛЬНОГО МІСЬКОГО КОМІТЕТУ 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ У ВІННІПЕГУКотик, С Дрогомерецькцй

устроюеться
гуларський. І. Яворський. Г. Врублев- 

; ський, В. Франчук, М. Рибак. В. Де- 
Гільник — на лісту ч. 49W вицькнй. І". Деда, Г. Манлзкік, Кор- 

М ІІІкугра, К. Кравчук, І ник. Д. Баранецький. С. Майдан юк, І 
Олійник. Д. Озеро, С. Скриник. II. А-

В НЕДІЛЮ, 12. СЕРПНЯ 1928 РОКУ
НІ ФІРМІ РОБ. ЗАПОМОГОвОГО ТОВАРНОЮ*

Віта, Мін.

НА ПРОДАЖ або для ренту добре 
на ковбасна фабрика п. ч.
745 Carter Ave 

Winnipeg Man.
За бітніштн інформація ми зголошуй- 

повишх адресу, або телєфо- 
н\ йте числом 43 376. / и

От ним складаю щирх подяку Го
ловному Зарядові РЗ.Т. за виплачен- 
ня мені запомоги в сумі S40.0Q за час 
моєї слабости

РЗ.Т. є дуже корисною організа
цією для робітників і фармері* Ня

по 25 ц. Vвиеквіпова
іШкугра. П. Сольник. Разом $1 00

Тов. І. Сцяк — на лісту ч. 623.3 по ламбець. В Пура, В. Бейгер. К> Са- 
25 цлФ Климчук, І Сцяк, К. Сцяк, хар\к. О Вовк. Н. Тешнерг В. Нико- 

іЯ. Разом $1.00. люк, М. Ліандзюк, Г. Тим«»фійч\к. К

В ІСТ КИЛДОНАН555

То» : ф/еГьів в’/иькж ^^L'.Tk“bü'.h'.’. * ОШУКУЮ І.....  нн І

' , У $,00 ' ' ' і по 50 ц І Сеньків, Т Чи», І. Во- на"сово в 15 ..... Ан,р,я. з села Кійдаті. ,б..рлл..'ьк... І
ІШопЖ Ю u : по » u Е Казно.- Ц , , 1ришж...... ІІСту -, 6618 робеі. 1 Стеяноіськнй. П Галл», Л "U“‘'V В"ЇХа" ,ранспортом -1" к"'
ськнй. L От іни» Разом $180 „„ м ц .., rwpwwo> в | ,врншк„ Микит».». А Лушак. Б Уласий. Ф |ю6ітн"ць *ст>пати в ряди

на .TtCTv ч. 6 <5. разоі| ц до Уляси.4. Н. Біловус. М. Оконський. М
Тов, М. Фарина

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИЙ

ПІКНІКнади 27-го марта ц. р. і до нині нема 
Хто про нет 

знав би. або він сам. проїт негайно 
зголоситись на адресу:

R. ZAREMBA

ПО HIM ніякої ВІСТКИКожний робітник і фармер повинен 
належати до Р.З.Т. Бо коли робітник 
не забезпечить себе^ самого в Р.З.Т., 
то н*шіі кровопійці нас не забезпе-

Тов. І. Мнлнмук 
І Милим у к 50 u.; nô 25 ц М Коби- 
лінськнй. P С Кучер. І Едджер. М 
Негрич. А. Ф Пуркіс. Разом $1 75.

х •
7361: ГІ Кульчицькнй 50 ц . Я Семе- 
нюк .35 ц : по 25 ц 
Овчар. Г. Познич

І Ілавяк. Т. НападіЙ, 1. Стрий ковський, 
11. Карвацький. 1. Дин, С. Драган, 
Безпальок. А. Дудзік, IL Мардас. В. 
Гродзінський. С. Процків, П. Ковчман, 
Г. Середюк, 1. Проскурняк І*. Назар- 
кенич, Н. КобзістиЙ, 1. Попович, Н 
Єлободзян, С. Третяк, Г. Б., М. Моцок, 
R Гоцалюк, 1. Величенко. Н. Бех, 1. 
Адамбець, 'А. Дрожевський, А. Шала- 
пата. її. Міский, Д. Сирник, Г. Гара- 
сим. Л. Соколове ький, А. Остафій, Ф 
Слободян. В. Клитяенко. L Левицький. 
М. Івахнюк. ,Н. Гаврилюк, С. Дідур. 
II. Аидрусик. 1. Гіилипчук. Д. Клшков- 
ський. І. Тхоровський. 1. І*5рдои. І. 
КадіновськаЗ, Д. Яцків П. Пожернюк.
1 Мельник. А. Данилченко. М. Мицак. 
П. Чиж. А. Дрогинич. Н. Тккчук. М. 
Гутзак, М Білий, Т. Мельник. 1. Ді
ла*, П. Секундах, Г. Жмуд, Д. Вой- 
тко, 1. Варке ький, по 35 ц.. В. Мель-1 
ник. А. Макодим;

на лісту ч. 7024 
по 50 ц . М. Фарина і М. Волос. Ра
зом 5100.

Тов. А. Ііанков

724 Rhode» А 
Akrôn Ohio U.

Sf,)
: !мать.

To-ж товариші, переконайтеся самі 
негайно ставайте члежіми Р.З.Т.. fl- 
дає матеріяльну поміч в часі сла

бости, або випадку.
Від себе бажаю організації РЗ.Т. зголоситься на адресу: 

якнайкращого успіху. Хай ростуть 
розвиваються робітничі організації!

Петро Николайчук.

То». II Кульчицькнй на ліст\ ч 6534 НА ПІКНІКУ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ОРГАНІЗАТОР KO 
МУНІСТИЧНОї ПАРТІЇ ТОВ. Т. ЮЕН, ЯК ТАКОЖ 

І ДРУГІ ПАРТІЙНІ ТОВАРИШІ, ч
Товариші робітники й робітниці! Приходіть иа цей пік
нік самі та кличте своїх знайомих і товаришів по праці, 
а цим ви допоможете Комуністичній Партії морально й 
матеріяльно. Проведіть неділю на свіжому повітрі між 
товаришами, дальше за містом, серед природи. На пік
ніку будуть смачні старокраеві і тутешні теплі переку

ски, холодні напитки, всякі несподіванки, а до всего 
того приграватиме добірна музика.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Киллокан" І їдьте нею аж до 
кінца. Там треба пересісти на -Сеймі Поз" кару (шо коштує три 
центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. Всі їзда кошту, 8 центів. 
На місци вас стрінуть представники лікніковото комітету.

ВИКОРИСТАЙТЕ ВІЛЬНИЙ ЧАС НА ВІДПОЧИНОК 
СЕРЕД ПРИРОДИ І СВОІХ ЗНАЙОМИХ!

^по 25 ц : А. ііанков, М. Купровський, 
Разом

ПОШУКУЮ Василя Костриба, (Іва- 
н твого) з села Ставчани. Буковина, 
і і приїхаь до Вінніпег', у червні ц. р. 
Хю знає про нею. або він сам хай

І. Парасюк, 1. 
Разом $1 60. А. Бронснов. К. Капітанюк.

$1 00
Тов. Ю. Корик — на лістх ч. 7366

ЗМАГАННЯ БОРЦІВ НА ПІКНІКУ !»“ I!. 
КОМПАРТІЇ КАНАДИ.

FRED LYPKA 
1045 — 18 Ave S Е

Calgarv Alta
Ч/

fl Деркач, H Корик. Разом $1 00.
Тов Н. Палкж — на лісту ч. 7947: 

Г. Міаімук 50 u ; Н. Палюк 40 ц.; т-ка
НА ПРОДАЖ 5-кімнаті а хата. зб\ - 

дивана 1925 р., стайня 10X20 фітів 
величини і 600 штук червоної цегли. 

Отцим складаю щиру подяку Р.З.Т. Все лежить на- льоті 30X100 фітів. В 
за виплачення мені допомоги $13.00 хатіс£^.н^а «а горячу воду. Продам

за $2300.00 готівкою. Інтересованихза час моєї неспосібности до пращ.
Так само дякую опікунам хорих і 
всім тим, шо мене відвідували підчас <**> 
моєї недуг*.

Навік, Онт.ЦІЄЇ неділі, 12. серпня на пікніку ; Мурмило 10 ц. Разом $1.00
К’оиунктммної Партії Канади на фар- Тов. Д. Петраш 
ні Р.З.Т. в кт Килдонан відбужеткея Ф Комаровський 50 ц . Д. Петраш 25
ЗМАГАННЯ БОРЦІВ.

Заяагапаса будуть* т.т.:

на лісту ч. 6455

І ц Разом 75 ц.
Тов. С. Катеринмч 

17172: С. Каїериннч 50 u. ; І. Снятин-
прошу зголошуватись на адресу :

1329 Manitoba Ave

Winnipeg. Man.

на лісту ч

МАЙК БІЛІНСЬКИЙ ський 25 ц. Разом 75 ц. 
Тов В. Лазечко на лісту ч. 7997 

В. Лазечко 50 ц.; І. Коломиєць 25 it 
Разом 75 it

! Тов. Д. Гриннк — на лісту ч. 89
им українських робітничих оргаиіза* Д. Гриннк 50 ц ; А. Гримик 25 it Ра
ні*. Приходіть громад но т цей пік- j зон 75 it
ні* та

ПОШУКУЮ своєї жени, яка після 
відомткти з краю, виїхала до Канади.

по 25 il: А Бтртиик. М Балик, 1. , . . п ? "*?. людей Данило й
т - R ш - п д ПОШУКУЮ брата. Стефана Писа- Іван Кучми. Походить з села Город-
іопоровськия. п. Жуковським, il чч- нюка. Остання його адреса була Савт ниці, повіт Городенка. Галичина Хто 

Д. ,’іянун. М. Семенюк. О Фен. Поркюпайн, Онт. Хто знає, де він. знає, де вона перебуває, то прошу
або самий хай зголоситься на адресу ласкаво зголоенти и адресу до: 

DMYTRO PYSANIUK DAN YURICHUK
Р О. Box 45 Box 437

YoenTON. Sa»*

В. Скринька.

ДМИТРО КУРУЗЯК.
Обе

лак,
Н. Станкевич, Д Коруна, С Медвідь. 
Ґ. Маніга. Г. Му шій. Р. Левицький, F1 ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ПІКНІК І КЛИЧТЕ ДРУГИХ!: По»-СМІХ То». ГІ Зайве нко — на акту ч. 1664:

П. Зайчеико 20 il: по 10 il: М. Гриска. ^Іиндиковський. В. Ігнат.і!ходіть W. Kenogami Que.

і■

Xх
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